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GĂLĂŢENI TESTAŢI, 

INFECTAT
COVID-19. Potrivit datelor 

privind evoluţia cazurilor de infectare 

cu COVID-19, dintre cei 225 de 

pacienţi testaţi în 24 de ore, 

125 au fost declaraţi purtători ai 

virusului. > pag. 03

VICTIMĂ            

ÎNTR-O DEPĂŞIRE 

PE DN 25
ACCIDENT.  Două mașini 

s-au ciocnit violent și au ieșit în 

decor, după ce șoferul uneia dintre 

ele s-a angajat într-o depășire fără 

a-și lua toate măsurile de precauţie. 

> pag. 05

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Numeroase străzi, dar şi zone 
întregi ale Galaţiului au fost lă-
sate fără iluminat public în seara 
de duminică, 21 martie. Probleme 
au apărut, însă, după cum au re-
clamat cetăţenii, încă de sâmbătă 
seară, iar câteva cartiere au fost cu-
fundate în întuneric şi vineri.

Duminică, la ora 19,00, era întu-
neric, după cum au sesizat cetăţe-

nii pe Facebook, în Micro 39B, Piaţa 
Centrală, Calea Prutului, Micro 21, 
Micro 20, Micro 38, Ţiglina II, Mi-
cro 40, IC Frimu, Micro 17, Micro 
13, Micro 19, Regiment 11 Siret, Fa-
leza Inferioară, Mazepa II. Nu pu-
ţini erau gălăţenii care au reclamat 
că, în Ţiglina II sau în Micro 39B, 
nici sâmbătă seară nu a funcţionat 
iluminatul stradal. Iar cartiere ca 
Aurel Vlaicu și Micro 40 s-au con-
fruntat cu întunericul stradal încă 
de vineri seară! Ca răspuns, Primă-

ria municipiului Galaţi a postat, la 
ora 20,00, că „în urma unei erori 
de soft, sistemul de iluminat pu-
blic nu funcționează în diferite 
zone din oraș. Se intervine pentru 
remedierea problemelor apărute, 
astfel încât sistemul să revină la 
parametri optimi în cel mai scurt 
timp“.

Lumina s-a lăsat aşteptată 
până spre miezul nopţii, iar 
pe unele străzi, chiar până dimi-
neaţa. > pag. 07

O eroare de soft a lăsat oraşul în beznă
valuta BNR

€4,88 
$4,10

meteo

7˚ 
Variabil

Cursul de schimb valutar

la data de 22.03.2021

AVOCAŢI, BANCHERI ȘI JURIȘTI, ÎN CONDUCERILE AFDJ ȘI APDM > EVENIMENT/04

03eveniment
Peste 33.000 
de gălăţeni s-au vaccinat 
împotriva COVID-19

05eveniment
Doar 70 la sută 
dintre candidaţi, 
prezenţi la simulare

05eveniment
Şantier deschis 
în zona Potcoava 
de Aur - Trei Star

Săptămâna trecută 

a adus schimbări 

semnifi cative 

în consiliile de 

administraţie ale 

companiilor gălăţene 

de stat din domeniul 

navigaţiei, Administraţia 

Fluvială a Dunării de Jos 

(AFDJ) și Administraţia 

Porturilor Dunării 

Maritime (APDM). 

8 Cristinel Luca
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Se schimbă din nou
ăre
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editorial
viaţa liberă
Scenariul roşu, cu repetiţie

OVIDIU AMĂLINEI 
ovidiu@viata-libera.ro

D
e un an de zile se 
tot vorbeşte de 
Covid-19 şi dacă la 
început toată lumea 
a fost de-a dreptul 

înfricoşată, în prezent s-a ajuns la 
un fel de „toleranţă“ psihologică 
în legătură cu un pericol care 
nu numai că nu a dispărut, dar a 
devenit şi mai mare…

Galaţiul a intrat din nou în 
scenariul roşu, ca urmare a 
creşterii ratei de infectări peste 
trei la mie, dar ritmul cotidian 
imediat al cetăţeanului obişnuit 
pare a fi  blocat în nişte tipare 
greu de urnit.

Desigur, cel mai greu 
loviţi sunt cei ce desfăşoară 
activităţi ce intră direct sub 
incidenţa normelor legale. Iar 
se închid localurile, teatrele, 
evenimentele private din spaţii 
închise sunt şi ele restricţionate. 
Din păcate, ajutorul acordat 
acestor categorii, pentru 
păstrarea afacerilor sau 
păstrarea locurilor de muncă, 
se face… „după buget”. Şi cum 
bugetul a fost anunţat anul 
acesta ca unul de austeritate, 
dat fi ind faptul că indicatorii 
macroeconomici au fost daţi cu 
totul peste cap, regula în viitor 
pare mai degrabă un fel de 
„scapă cine poate”.

Grav este ce se întâmplă şi 
în spitale. Locurile la ATI sunt 

Ovidiu 
Amalinei

din ce în ce mai puţine şi fi e şi 
o suplimentare a acestora s-ar 
lovi, la un moment dat, de lipsa 
personalului medical, oricum 
suprasolicitat după un an de 
luptă cu pandemia. Vaccinarea 
merge încet, cazurile se 
înmulţesc şi nu sunt semne 
că trendul s-ar putea schimba 
prea curând, dacă este să ne 
uităm şi la ce se întâmplă în 
restul ţării.

În ceea ce priveşte regulile 
elementare de protecţie şi 
păstrare a distanţării sociale, 
după cum am arătat, timpul 
le-a… relativizat. În autobuze 
- aglomeraţie, şuetele de grup 
le întâlneşti tot mai des, în 
magazine nu mai stă nimeni să 
numere muşteriii, „dacii liberi” 

maxime

“
În curând          

oamenii nu vor     

mai citi decât 

facturi

VASILE GHICA

sinaxar
23.03.2021

Sf. Cuv. Mucenic Nicon                      u

şi cei 199 ucenici ai lui

înapoi
Vai de inteligenţa artifi cială!

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Diana Șoșoacă, vedeta u

ultimelor luni în România, 
a dansat în weekend pe Pink 
Floyd. Nu oriunde, ci la protestul 
față de restricțiile anti-Covid. 
Cinstit, suntem tentați să 
comentăm, e un subiect savuros. 
Dar ce ne facem că nu s-a mișcat 
pe manele? Salam și Vijelie abia 
așteptau să-și taie partea leului. 
Din Zanzibar.

Care-i treaba, monșer, cu u

bezna de sâmbătă noapte? M-a 
întrebat un prieten care a apucat 
vremurile Telejurnalului. Vorba 
aia, nu mai ai voie pe stradă 
după o anumită oră, programul 
la televizor a devenit sărăcăcios, 
nici cu Netfl ixul nu mai e vreo 
șmecherie... Pică și curentul. 
Ce ne facem? I-am răspuns din 

prima, e eroare de soft, bă, 
potolește-te! Aceeași eroare, 
în aceeași seară, ca-n baladă, 
s-a întâmplat și la București, 
dar și la Constanța. Frumoasă 
coincidență, înseamnă că ne-
am lămurit și cu inteligența 
artifi cială. E vai de căpățâna ei.

Apropo de boala mileniului, u

nu m-am dumirit încă de ce 
ziariștii o scriu cu majuscule? 
COVID-19, nu Covid-19, că nu 
e acronim (adică prescurtare, 
băieți!) și nici nu e de la 
Dumnezeu. E drept, că nu l-am 
mai întrebat de ceva vreme...

Și mă mai zdruncină o u

dilemă, nu știu dacă am mai 
așternut-o pe hârtie. Nene, la 
profi lul de Facebook sau de 
Instagram, de ce trebuie să apari 
cu masca pe fi gură? Atât de tare 
te-ai panicat? Hm, dacă aș fi  
angajatorul tău, ai fi  primul pe 

lista de concediere. Cu oameni 
atât de speriați, n-am cum să 
plec la războiul pentru profi t.

În eventualitatea în care u

metafora de mai devreme a fost 
prea aspră... De fapt, nu, nu-mi 
pasă. O las sub această formă. 
Am văzut că și copilașul tău, 
de câțiva ani, apare cu mască 
în acea fotografi e. Nici nu știu 
dacă tu ești lângă el, nu vă pot 
distinge.

A reapărut madama u

Loredana Groza cu un set de 
imagini foarte sexy, dar nu le-aș 
da crezare angajaților din media 
care n-au mai văzut o femeie 
despuiată încă din copilăria 
Sophiei Loren. Lori are plastic, 
mările și oceanele suferă din 
același motiv. În van încercăm 
să facem tranziția către hârtie. 
Oare implant cu carton se poate 
face? 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
u tot ce-mi spune şi cu 
tot ce-mi porunceşte în 
ziarul de ieri, mama are 

dreptate. Chiar dacă nu ştie 
(deocamdată) câteva amănunte 
esenţiale din realul/imaginarul 
meu dat în clocot, nevasta lui 
tata consideră că trebuie să mă 
pună la punct, să mă ţină şi cu 
picioarele pe lut, nu numai cu 
ăla de sus prin cirus, nimbus şi 
cumulus, ăştia care fac ce fac 
şi-mi aştern în ochi năframele 
astea vărgate, eşarfele astea 
multicolore şi fascinante până 
la paroxismul puterii mele 
de comprehensiune, mirare 
şi admirare, încântare şi 

descântare. Mama n-a afl at 
(încă) ce ispravă am mai făcut 
atunci, când am fost cu fata 
aceea să vopsim multicolor 
curcubeul alb-negru şi trist de 
atâta în/depărtare şi singurătate. 
Numai tata ştie ce năzbâtie 
periculoasă am făcut. A zis că 
nu mă pârăşte la mama, a zis că 
face el altă scară, una mai lungă, 
una lungă până la cer, adică. 
Să nu se repete întâmplarea de 
atunci. Fiindcă-i posibil oricând 
să se ofi lească şi să se întunece 
chiar şi curcubeul în jurul cestei 
planete umplute cu oameni 
care nu vor să se mai poată 
scufunda-n uimire.
Atunci, în ziua aceea purifi cată 
de ploaia cu mii şi mii de fulgere 
şi tunete şi şuvoaie huind prin 

râpile şi prăpăstiile minunate 
ale Copilăriei... iau fata şi scara, 
iau acuarelele şi tot ce trebuie 
să facem r.o.g.v.a.i.v... şi plecăm 
la deal, înspre coclaurile Ciorii, 
unde stă-n aer şi aşteaptă alb-
negrul strâmb şi uriaş al acestei 
întâmplări de poveste. Ştim că 
trebuie să-l colorăm de sus în 
jos... dar scara nu ajunge până-n 
vârf. Ne suim până la ultimul 
fuştei şi întindem mâinile în 
zadar. Şi mai şi picăm cu tot cu 
scară. Picăm prin grâuri, printre 
volburi şi printre ciocârlii. Fata-
şi scrânteşte piciorul stâng. Eu 
îmi scrântesc piciorul drept. 
Adică, din doi, rămâne unu-n 
stare să-şi ducă intenţia până la 
capăt. Scara se sfărâmă. Oare 
ce-o să zică tata? Nu-i nimic. 

Trebuie şi sacrifi ciu, nu? Am 
auzit că (fără ăsta) nici somnul 
nu-i frumos, nu?... Prin urmare, 
eu apuc de primul capăt, fata 
apucă de ultimul capăt al 
curcubeului şi-l îndreptăm 
câtă-i zarea de lungă... de la 
începutul ploii până la sfârşitul 
ploii, de miază/nord la miază/
sud, de la Iaşi până la Roma. Şi, 
aşa, aşternut pe orizont, e foarte 
uşor de vopsit. Apoi, la fel, îl 
prindem de capete şi-l zvârlim. 
Zbârnâie şi se duce la loc. 
Sigur că da! E primul curcubeu 
multicolor şi cel mai frumos 
din lumea cestui Pământ! Stă 
cu-n capăt în Mediterană şi cu-n 
capăt în Jăravăţ!... Ea, oare, îl 
vede? Ea, oare, ştie ce trebuie să 
facă?... (Stai așa!)  .

tragedia
Curcubeul Triumfal (II)

divina

îşi văd mai departe de teoriile 
lor conspiraţioniste.

Mai atractive par a fi  veştile 
că de la vară vom putea merge 
în Grecia, că pe pârtiile din ţară 
încă este zăpadă, că se apropie 
Paştele şi deja programul 
de rezervări este destul de 
avansat…

Dar uite, ne gândeam iniţial 
că lupta cu coronavirusul va fi  o 
chestiune de săptămâni, apoi s-a 
transformat într-o chestiune de 
luni, iar cu „valurile” unul după 
altul, doi ani de pandemie este 
evaluarea cea mai optimistă. 
Am intrat în scenariul roşu. 
Când ne vom reaminti, totuşi, 
că depinde numai de noi pentru 
a reveni la adevărata stare de 
normalitate?  .

nec plus ultra
BILANŢ

ION ZIMBRU                       (POSTUM RETROVIZOR) 

Mă uit în urmă şi mă văd/ pe Dealul Zimbrului... atuncea,

când învăţam ce-nseamnă „sunt“,/ ce este şi ce face Crucea,

ce-nseamnă vacă, şcoală, vis,/ Credinţă şi Deşertăciune...

şi ce se spune despre Gând.../ şi despre Sufl et ce se spune...

când învăţam să mă declin,/ să mă conjug la drumul Mare

şi să alerg pe drumul Mic/ dintre Apune şi Răsare!

Şi învăţam ce-nseamnă Drag/ şi Dor... şi că „memento mori“-i

acum stăpân pe Soarta mea/ şi pe ruinele Candorii...

acum, când marele Egal/ dintre-adunare şi scădere

înseamnă Zero Absolut/ oblon închis la Re/Vedere!

Cuvântul nu mai stă la scris,/ fuge din Pană, din Cerneală,

din Cretă, din Dicţionar.../ Trecutu-mi cere Socoteală,

Prezentu-i scurt, scurt, scurt de tot,/ iar Viitor nu mai există...

şi parc-aud cum stă la geam/ şi plânge Zodia mea tristă...

Sufl etul meu a-nţepenit/ şi nu mai vrea să mă conjuge -

din tot ce-(am) fost, Atât rămân:/ Câteva Litere pe Cruce!!!!!!!! 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Unul din doi gălăţeni 
testaţi, declarat bolnav
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Peste 120 de noi cazuri confi r-
mate, aproape o sută de pacienţi 
vindecaţi și niciun deces este bi-
lanţul ultimelor 24 de ore, „scor“ 
cu care Galaţiul a reintrat în sce-
nariul roșu, din cauza numărului 
mare de infectări cu COVID-19.

 Potrivit datelor centralizate 
de Prefectura Galaţi privind evo-

luţia cazurilor de infectare cu 
COVID-19, dintre cei 225 de pa-
cienţi testaţi într-un interval de 
24 de ore, 125 au fost declaraţi 
purtători ai virusului, numă-
rul total al celor infectaţi ajun-
gând astfel la 22.584.

 Distinct de cazurile nou-con-
fi rmate, în urma retestării paci-
enţilor care erau deja pozitivi, 17 
persoane din judeţul Galaţi au 
fost reconfi rmate. Din fericire, 

niciun bolnav nu a mai pierdut 
lupta cu boala până luni la prânz, 
ceea ce face ca numărul total al 
victimelor COVID-19 din Galaţi 
să rămână 646.

 Tot luni, 95 de pacienţi au pri-
mit vestea bună a unor teste nega-
tive, care i-au făcut automat vin-
decaţi şi le-au permis externarea 
din spitale. În total, 20.573 din-
tre persoanele depistate pozitiv 
şi internate în unităţile spitali-

ceşti din judeţ au fost declarate 
vindecate.

 Luni, 22 martie, conform 
datelor furnizate de Prefectu-
ra Galaţi, se afl au în carantină 
la domiciliu 646 de persoa-
ne, în timp ce 1.030 erau în izo-
lare la domiciliu, iar alte 320, în 
izolare instituţionalizată.

 De la începutul pandemi-
ei, în Galaţi au fost efectua-
te 106.395 de teste. .

COVID-19, ÎN JUDEŢ  .  PANDEMIE

 ŞOFERI „AFUMAŢI“, 

DEPISTAŢI                           

LA ORE TÂRZII
PENAL. Doi tineri din judeţul 

Galaţi, o femeie și un bărbat, s-au 

ales cu dosare penale după ce 

au fost depistaţi conducând sub 

infl uenţa alcoolului. Ceea ce le-a 

atras problemele a fost faptul că 

circulau în afara intervalului orar 

permis. Tânăra, de 29 de ani, din 

Barcea, a fost depistată la volanul 

mașinii în jurul orei 2,00, patrula de 

poliţie oprind-o pentru a o întreba 

despre motivul deplasării. Nu 

acesta a fost atât de relevant, cât 

alcoolemia tinerei șoferiţe, de 0,45 la 

mie în aerul expirat. Şoferiţa a ajuns 

la spital pentru probe biologice și 

i s-a întocmit dosar penal pentru 

conducere sub infl uenţa alcoolului. 

Pentru aceeași faptă este cercetat 

și un gălăţean de 32 de ani, oprit în 

trafi cul de pe strada Basarabiei. În 

cazul acestuia, etilotestul a arătat 

o valoare aproape dublă, de 0,87 

la mie alcool pur în aerul expirat. 

Şoferul a ajuns în spital pentru probe 

biologice și este cercetat penal 

pentru fapta care i-ar putea aduce o 

pedeapsă cu închisoarea de la 1 la 5 

ani.  .  M. Constandache

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Duminică, 21 martie, alţi 1.121 
de gălăţeni au fost imunizaţi îm-
potriva noului coronavirus, din-
tre care 273 cu doza de rapel, fără 
a fi  consemnate reacţii adverse. 
Vaccinările au avut loc astfel: 348 
la centrele de la Sala Sporturilor 
(103 prima doză și 245 rapel), 162 
la centrele de la Patinoar, 97 la 
Baza "Siderurgistul“ (în cele două 
cazuri, doar prima doză), 84 la 
Centrul de Recuperare al Spita-

lului de Pediatrie (56 prima doză 
și 28 rapel), câte 60 la Centrul 
Medical Judeţean, Centrul Sala 
de Spectacole Tecuci, Centrul de 
vaccinare Corod și la Centrul de 
vaccinare Ivești, 59 la Centrul de 
vaccinare Berești, 54 la Spitalul 
Municipal "Anton Cincu“ din Te-
cuci, 39 la Ofi ciul Prefectural Te-
cuci și 38 la Centrul de vaccinare 
Târgu Bujor (în ultimele situaţii, 
doar prima doză).

 Datele centralizate de Institu-
ţia Prefectului arată că numărul 
total al persoanelor imunizate în 
judeţul Galaţi a ajuns în prezent 
la 33.427, dintre care 13.980 au 
primit și a doua doză împotriva 
SARS-CoV-2.

 La nivel naţional, 1.746.104 ro-
mâni au fost imunizaţi împotri-
va noului coronavirus, iar dintre 
aceștia 775.408 au primit și doza 
de rapel până duminică, 21 mar-
tie 2021. .

imunizare
Din nou, peste o mie 
de vaccinări anti-Covid în judeţ

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 23 mar-

tie, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Marea Unire, Traian și Calea 

Prutului. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25 în dreptul localităţilor Hanu 

Conachi și Drăgăneși, iar pe 

DN 26, în localităţile Vânători și 

Foltești. Pe DE 581, o autospe-

cială cu radar va fi  amplasată 

pe raza localităţii Berheci, iar 

pe DJ 251, la Schela și Matca.  

. M. Constandache

BEATRICE DUMITRIU  
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

În ultimele 24 de ore, au 
fost aplicate 282 de sancțiuni 
contravenționale în cadrul acțiu-
nilor pentru verifi carea respec-
tării măsurilor de prevenire și li-
mitare a infectării cu Sars-Cov-2. 
Polițiștii din cadrul Inspectora-
tului de Poliție Județean Galați, 
alături de jandarmi, polițiști de 
frontieră și polițiști locali, au 
desfășurat activități de verifi care 
a respectării măsurilor impuse 
în contextul stării de alertă, în 
zone aglomerate, centre comer-
ciale, piețe, târguri și terase, de 
pe raza județului Galați, dar și 
în mijloacele de transport în 
comun. În timpul activităților 
desfășurate, au fost verifi cate, cu 
privire la respectarea măsurilor și 
interdicțiilor impuse, peste 1.870 
de persoane, 101 societăți comer-

ciale, 151 de locații (restaurante/
terase, parcuri/locuri de joacă 
etc), precum și 184 de mijloace 
de transport persoane. În total, 
au fost aplicate 282 de sancțiuni 
contravenționale, în valoare de 
30.500 de lei, pentru nerespecta-
rea prevederilor Legii nr. 55/2020, 
privind unele măsuri pentru pre-
venirea și combaterea efectelor 
pandemiei cu COVID-19.  .

amenzi
Sancţiuni pentru nerespectarea 
măsurilor de prevenire
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Avocaţi, bancheri 
şi jurişti, în conducerile 
AFDJ şi APDM
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Săptămâna trecută a adus 

schimbări semnifi cative în 

consiliile de administraţie 

ale companiilor gălăţene de 

stat din domeniul navigaţiei, 

Administraţia Fluvială a Dunării 

de Jos (AFDJ) și Administraţia 

Porturilor Dunării Maritime 

(APDM). Conform surselor 

noastre, numirile respective au 

fost propuse de USR, unul din 

partenerii coaliţiei de guvernare, 

iar numirea directorilor va 

rămâne apanajul PNL. 

Cele mai multe schimbări s-au 
produs în CA-ul AFDJ: cinci din 
cinci. Toți cei cinci foști membri 
ai CA-ului și-au depus demisii-
le, în locul lor fi ind numiți doi 
avocați, un bancher, un ex-ana-
list fi nanciar și un manager la 
Damen Galați. Vi-i prezentăm, 
pe scurt și în ordine alfabetică, 
pe noii membri ai consiliului de 
administrație al AFDJ:  Sorin Boi-
di  are 20 de ani de experiență în 
avocatură, este doctor în fi lozofi e 
și licențiat în drept la Universita-
tea București;  Cătălin Ciupercă
- director regional la OTP Bank; 
Bogdan Pândaru  pare a fi  singu-
rul cu experiență în zona navală, 
absolvent al Facultății de Arhi-
tectură Navală din Galați, mana-
ger control calitate la șantierul 
gălățean;  Georgiana Sîrbu  - avo-

cat cu diplome în economie și 
drept, absolventă a Universității 
București, cu o experiență de 
zece ani în drept internațional; 
Marius Stoicănescu  - director la 
o companie de software și ex-ana-
list fi nanciar și auditor la KPMG.

 Joi, 25 martie, este progra-
mată întrunirea consiliului de 
administrație, când va fi  ales 
președintele CA și, posibil, vor fi  
făcute și câteva schimbări în con-
ducerea executivă a companiei.

 În cazul APDM Galați, au 
fost schimbați „doar“ patru din 
șapte. Noii membri sunt, tot în 
ordine alfabetică, următorii: 
 Nicolae Alexandrescu  - coun-
try manager Norgips România, 
MBA la Milton Keynis;  Bogdan 
Spuza  - Head of Strategy BNP 
Paribas, director la BRD și Uni-
credit;  Valentin Stănciulescu  - 
business developer pe zona de 
parcuri industriale, manager 
de portofoliu la Warehouses de 

Pauw;  Sonia Vlad  - expert în 
zona fi nanciară de investiții, 
a studiat la University College 
Dublin. Cei trei membri ai CA-
ului APDM care au rămas pe 
posturi sunt: Viorel Cristovici, 
Robert-Răzvan Dobre și Dani-
el Ionuț Dragomir, acesta din 
urmă ca reprezentant al Fondu-
lui Proprietatea.

 Nu s-a stabilit încă data la care 
noul consiliu de administrație va 
avea prima reunire. ,

SE SCHIMBĂ DIN NOU "GARDA“ LA DUNĂRE  .  NUMIRI

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Uscătoarele din mai multe scări 

de bloc din Galaţi au fost vizitate 

duminică noaptea de o bandă de 

hoţi, afl ată în căutare de lucruri 

de îmbrăcat. Trei băieţi, dintre 

care doi minori, au reușit în cele 

din urmă să dea lovitura în câteva 

dependinţe, dar au fost prinși într-

un imobil din Micro 17, după ce au 

furat toate rufele unui proprietar 

care locuiește la parter. 

Cei trei hoți au pornit la vâ-
nătoare duminică noaptea, cu 
puțin timp înainte de ora 22,00, 
deci teoretic aproape de momen-
tul în care riscau să fi e opriți pe 

stradă de orice echipaj de poliție 
și întrebați despre scopul plimbă-
rii. Fără să țină cont de ora târzie, 
au dat iama în scara unui bloc și 
au încercat ușa uscătorului. Au 
găsit-o descuiată și fără să stea pe 
gânduri au luat toate rufele întin-
se la uscat, le-au pus în mai multe 

sacoșe și duși au fost. Ghinionul 
a făcut ca stăpânul hainelor să îi 
vadă pe fereastră și să verifi ce ra-
pid uscătorul în care știa că avea 
haine spălate. L-a găsit gol, dar a 
reușit să pună mâna pe cel mai 
mic dintre hoți, un băiat de 14 ani, 
și să sune mai apoi la 112. 

"Din verifi cările efectuate, 
jandarmii au reușit să identifi ce 
și celelalte două persoane, acestea 
având vârste de 17 ani, respectiv, 
18 ani. Cei doi tineri se afl au într-
un apartament din zonă, iar asu-
pra lor au fost găsite mai multe 
sacoșe cu haine. Aceștia le-au spus 
jandarmilor că au sustras haine-
le după ce au intrat în mai multe 
scări de bloc și au încercat uscă-
toarele, iar acolo unde au găsit des-
chis le-au luat, le-au pus în sacoșe 
și au fugit“, a explicat lt. Cătălin 
Bădin, purtătorul de cuvânt al IJJ 
Galați. Cei trei tineri nu au mai 
apucat să îmbrace hainele furate 
cu atâta trudă. Ei au ajuns la Secția 
3 Poliție, unde le-a fost întocmit 
un dosar penal pentru furt. ,

aviz gălăţenilor care locuiesc la bloc
Uscătoarele de rufe, în atenţia hoţilor

Documente 
ale ANAF, în 
consultare 
publică

TRANSPARENŢĂ. Agenţia 

Naţională de Administrare Fiscală (ANAF) a pu-

blicat pe site-ul instituţiei trei dintre strategiile 

ce vor fi  implementate pe parcursul următo-

rilor ani. Acestea sunt Strategia ANAF pentru 

perioada 2021-2024, Strategia de digitalizare 

(2021-2025) și Planul de comunicare (2021). 

Toate părţile interesate pot propune sau trans-

mite observaţii cu privire la strategiile ANAF, 

la adresa de e-mail presa@anaf.ro. Conform 

ANAF, strategia instituţiei pe perioada 2021-

2024 vizează două aspecte majore: digitaliza-

rea instituţiei și îmbunătăţirea serviciilor puse la 

dispoziţia cetăţeanului.  , Cristinel Luca

 PESTE 13 

MILIOANE DE LEI 

PENTRU PNDL
DECONTĂRI. Ministerul 

Dezvoltării, Lucrărilor Publice 

şi Administraţiei a reluat, după 

adoptarea bugetului de stat, în luna 

martie, plăţile în vederea decontării 

facturilor pentru obiectivele de 

investiţii realizate prin etapele I și II ale 

Programului Naţional de Dezvoltare 

Locală (PNDL). În judeţul Galaţi, 

decontările pentru PNDL ajung în 

21 unităţi administrativ-teritoriale 

și totalizează 13,32 milioane de 

lei. Viramente consistente au luat 

destinaţia comunelor Cavadinești 

și Barcea, fi ecare cu peste 2,6 

milioane de lei. De asemenea, alocări 

semnifi cative, de aproape un milion 

de lei fi ecare, au primit Fârţănești, 

Scânteiești și Negrilești. Celelalte 

UAT gălăţene care au primit fonduri 

pentru achitarea lucrărilor executate 

prin PNDL sunt: Băneasa, Brăhășești, 

Cosmești, Costache Negri, Cudalbi, 

Gohor, Ivești, Munteni, Nicorești, 

Oancea, Rediu, Schela, Slobozia 

Conachi, Smârdan, Şendreni și 

Vârlezi.  . George Marinescu 

  u foto IJJ Galaţi
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Şantier deschis în zona 
Potcoava de Aur - Trei Star
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Zona cuprinsă între Potcoava 

de Aur și Trei Star a fost predată 

de Primăria municipiului 

Galaţi asocierii Tancrad SRL 

- Lemacons SRL - BTFarch 

Ro Company SRL, care, după 

organizarea de şantier, va 

începe lucrările de modernizare. 

Conform administraţiei locale, 

durata de execuţie a lucrărilor 

este de 12 luni. 

Modernizarea centrului mu-
nicipiului Galaţi, care a cuprins 

până acum zonele "Spicu-Ro-
marta“, "Potcoava de Aur“, "Piaţa 
Regală“, strada Domnească, Par-
cul "Mihai Eminescu“ și Pasajul 
"Dunărea“, se va extinde până 
la Trei Star. Este vorba despre 
amenajarea zonei cuprinse în-
tre strada Roșiori și Potcoava de 
Aur, de-a lungul străzii Brăilei, 
pentru proiectarea şi execuţia 
lucrărilor fi ind încheiat un con-
tract în valoare de 10.557.534,30 
lei fără TVA cu asocierea Tancrad 
SRL - Lemacons SRL - BTFarch Ro 
Company SRL.

Proiectul vizează moderniza-
rea și reabilitarea zonelor care 

vor fi  transformate în scuaruri 
urbane: "amenajarea spaţiilor 
verzi existente care prin recon-
fi gurare își vor mări suprafaţa și 
dotarea acestora cu sisteme de 
irigaţii automatizate; plantări 
de arbori; înlocuirea mobilieru-
lui urban; reabilitarea reţelelor 
electrice și a iluminatului public 
funcţional și arhitectural; rea-
lizarea unei fântâni arteziene 
moderne pe amplasamentul ce-
lei vechi, inclusiv a instalaţiilor 
și a echipamentelor hidraulice; 
realizarea infrastructurii pentru 
coborârea în subteran a sistemu-
lui de curenţi slabi. Aleile vor fi  

pavate cu dale din granit, vor avea 
spoturi de lumini și se va ame-
naja și o pistă pentru bicicliști. 
Amenajarea peisagistică urbană 
și arhitecturală va fi  în concor-
danţă cu amenajarea din zona 
Potcoava de Aur“, transmite Pri-
măria Galaţi. 

Instituţia reaminteşte că 
pentru transformarea centrului 
orașului într-unul modern, des-
chis și primitor a primit, în 2019, 
Premiul de "Excelenţă în Regene-
rarea urbană a spaţiilor publice“, 
în cadrul "Galei AMR“, eveniment 
organizat de Asociaţia Municipii-
lor din România. .

ÎNCEP LUCRĂRILE DE MODERNIZARE  .  AMENAJARE

 VICTIMĂ 

ÎNTR-O DEPĂŞIRE 

PE DN 25
ACCIDENT. Două mașini 

s-au ciocnit violent și au ieșit în 

decor după ce șoferul uneia dintre 

ele s-a angajat într-o depășire fără 

a-și lua toate măsurile de precauţie. 

S-a întâmplat pe DN 25, la Tudor 

Vladimirescu, autoturismele, unul 

condus de un bărbat de 43 de ani 

și unul de un tânăr de 25 de ani, 

ciocnindu-se pe un segment de 

drum afl at în afara localităţii. În 

urma impactului, ambele mașini 

au ieșit de pe carosabil, oprindu-

se pe terenurile arabile de pe 

marginea șoselei, iar o femeie 

de 56 de ani, pasageră într-unul 

dintre autoturisme, a fost rănită 

și transportată la spital pentru 

investigaţii și îngrijiri medicale. 

Poliţiștii au deschis un dosar 

penal pentru vătămare corporală 

din culpă, urmând să stabilească 

cu exactitate circumstanţele în 

care s-a produs accidentul din 

cauza căruia trafi cul pe DN 25 s-a 

desfășurat cu difi cultate zeci de 

minute.  . M. Constandache  

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Doar 2.831 de candidaţi dintre 
cei peste 4.000 care erau aşteptaţi 
să participe ieri la proba de Limba şi 
literatura română din cadrul simu-
lării examenului de Bacalaureat au 
fost prezenţi în săli, am afl at de la 
inspectoarea generală Gina Brîn-
zan. Aceasta susţine că dintre cei 
1.219 absenţi, 847 sunt de la seral şi 
de la fără frecvenţă şi numai 372 de 
la clasa a XII-a cursuri la zi.

Atât la profi lul umanist, cât și 
la cel real, elevii au primit un text 
la prima vedere din "Mărturisiri 
literare“, de Jean Bart. Textul ar-
gumentativ a fost despre impor-
tanţa implicării civice în perioa-
dele de criză. De asemenea, atât 
elevii de la real, cât şi cei de la 
profi l umanist au avut la subiec-

tul al II-lea de argumentat rolul 
notaţiilor autorului într-un text 
dramatic, un fragment din "Conu 
Leonida faţă cu reacţiunea“.

Pentru profi lul real, la subiec-
tul al III-lea, elevii au avut de 
redactat un eseu despre particu-
larităţile unui text narativ studi-
at din opera lui Ioan Slavici, în 
timp ce la candidaţii de la profi lul 
umanist eseul a fost despre par-
ticularităţile de construcţie ale 
unui personaj din operele acelu-
iaşi autor. .

bacalaureat
Doar 70 la sută dintre candidaţi, 
prezenţi la simulare

228,4416UU

gram aur

4,4274OO

franc elveţian gra

4,1026UU

dolardola

4,8850UU

euro

REMUS BASALIC 
remus@viata-libera.ro 

Echipe mixte formate din 
inspectori ai Casei de Asigurări 
de Sănătate (CAS) și ai Direcției 
de Sănătate Publică au continu-
at verifi carea modului în care 
este asigurată asistența me-
dicală primară în centrele de 
permanență din județul Galați. 
Au fost controlate unitățile 
din Bălăbănești, Cavadinești și 
Berești.

Dacă, anterior, în cazul cen-
trelor din Cavadinești și Berești, 
medicii care ar fi  trebuit să fi e 
de gardă nu au fost de găsit, cu 
ocazia celei mai recente acțiuni 
nu au mai fost depistate astfel 
de situații. „Rezultatul controa-
lelor din această lună dovedește 
intrarea în normalitate, în ceea 

ce privește activitatea centrelor 
de permanență verifi cate. Faptul 
că nu a fost cazul să fi e aplicate 
sancțiuni din nou este o dovadă 
a asumării responsabilității de 
către medicii de familie, care au 
încheiat contracte cu CAS Galați 
pentru asigurarea acestui tip de 
servicii. Trebuie să menționez 
că un rol important l-au avut 
și reprezentanții acestei cate-
gorii socio-profesionale, atât 
președintele Asociației Medicilor 
de Familie, cât și președintele 
Asociației Patronatului Medicilor 
de Familie“, a declarat directorul 
general al CAS Galați, George 
Toderașc.

Reprezentanții CAS spun că 
acțiunile de control vor continua 
și că vor fi  extinse și în cazul altor 
categorii de furnizori de servicii 
medicale.  .

verifi care 
Centrele de permanenţă, 
controlate din nou
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Record de pacienţi 
internaţi în secţiile ATI
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 3.743 de cazuri noi de COVID-

19 au fost raportate de GCS în 

ultimele 24 de ore, din peste 

13.000 de teste efectuate, PCR 

și rapide. În același interval, 60 

de români au murit după ce s-au 

infectat cu coronavirus. La ATI 

sunt 1.339 de pacienţi internaţi. 

Până luni, 22 martie, pe terito-
riul României, au fost confi rma-
te 900.858 de cazuri de persoane 
infectate cu noul coronavirus 
(COVID-19). 808.754 de pacienţi 
au fost declaraţi vindecaţi.

În urma testelor efectuate la 
nivel naţional, faţă de ultima 

raportare, au fost înregistrate 
3.743 de cazuri noi de persoane 
infectate cu SARS-CoV-2 (CO-
VID-19), acestea fi ind cazuri 
care nu au mai avut anterior un 
test pozitiv. Distinct de cazurile 
nou-confi rmate, în urma retes-
tării pacienţilor care erau deja 
pozitivi, 589 de persoane au fost 
reconfi rmate.

Până ieri, 22.268 de persoa-
ne diagnosticate cu infecţie cu 
SARS-CoV-2 au decedat.

În intervalul 21 martie (ora 
10:00) - 22 martie (ora 10:00), au 
fost raportate 60 de decese (26 de 
bărbaţi și 34 de femei) ale unor 
pacienţi infectaţi cu noul corona-
virus, internaţi în spitalele din în-
treaga ţară. Dintre acestea, un de-

ces a fost înregistrat la categoria 
de vârstă 20-29 ani, două decese 
la categoria de vârstă 40-49 ani, 
două decese la categoria de vârstă 
50-59 ani, 16 decese la categoria 
de vârstă 60-69 ani, 24 de decese 
la categoria de vârstă 70-79 ani 
și 15 decese la categoria de peste 
80 de ani. 53 dintre decesele înre-
gistrate au fost ale unor pacienţi 
care au prezentat comorbidităţi, 
patru pacienţi decedaţi nu au pre-
zentat comorbidităţi, iar pentru 
trei pacienţi decedaţi nu au fost 
raportate comorbidităţi până în 
prezent.

În unităţile sanitare de pro-
fi l, numărul total de persoane 
internate cu COVID-19 este de 
12.215. Dintre acestea, 1.339 

sunt internate la ATI (Terapie 
Intensivă).

Până la această dată, la ni-
vel naţional, au fost prelucra-
te 6.494.782 de teste RT-PCR și 
507.035 de teste rapide antige-
nice. În ultimele 24 de ore au 
fost efectuate 7.902 teste RT-PCR 
(6.249 în baza defi niţiei de caz și 
a protocolului medical și 1.653 la 
cerere) și 5.650 de teste rapide.

Pe teritoriul României, 62.720 
de persoane confi rmate cu infec-
ţie cu noul coronavirus sunt în 
izolare la domiciliu, iar 15.592 de 
persoane se afl ă în izolare institu-
ţionalizată. De asemenea, 53.920 
de persoane se afl ă în carantină la 
domiciliu, iar în carantină institu-
ţionalizată sunt 115 persoane. .

EVOLUŢIA ZILNICĂ A PANDEMIEI  .  CORONAVIRUS

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Începând de luni, 15 martie, 
Ministerul Agriculturii, prin 
APIA, eliberează adeverinţe pen-
tru benefi ciarii Campaniei 2021. 
Astfel, APIA a încheiat convenţii 
pentru fi nanţarea capitalului de 
lucru cu instituţii bancare și ne-
bancare și eliberează adeverinţe 
pentru benefi ciarii schemelor 
de plăţi directe (schema de plată 
unică pe suprafaţă - SAPS, pla-
ta redistributivă, plată pentru 
practici agricole benefi ce pen-
tru climă şi mediu) şi pentru 

benefi ciarii măsurilor de mediu 
şi climă (Măsura 10 - Agromediu 
și climă, Măsura 11 - Agricultu-

ră ecologică, Măsura 13 - Plăţi 
pentru zone care se confruntă 
cu constrângeri naturale), im-

plementate în cadrul Campaniei 
2021. Convenţiile se adresează 
fermierilor care intenţionează 
să acceseze credite în vederea fi -
nanţării activităţilor curente, de 
la instituţiile bancare și non-ban-
care care au încheiat convenţii 
cu APIA.

 La solicitarea scrisă a fermi-
erului, APIA eliberează o adeve-
rinţă prin care confi rmă că acesta 
a depus Cererea unică de plată 
pentru anul 2021.

 Valoarea creditului va fi  de 
până la 90 la sută din valoarea 
sumei calculate conform adeve-
rinţei eliberate. .

APIA
Adeverinţe pentru fi nanţări în agricultură

Investiţiile 
pot fi  
și în companii

PROMOVARE. Investitorii nu sunt 

o specie aparte, iar investitor poate fi  oricine, 

putem fi  noi toţi, a declarat, luni, preşedintele 

Bursei de Valori Bucureşti (BVB), Radu Hanga, 

menţionând că a fi  investitor nu înseamnă a 

avea sume colosale. „A investi (...) înseamnă a te 

gândi la viitorul tău, a economisi, a-ţi plasa banii 

nu doar în depozite bancare, ci şi în companii, 

în afaceri care ţi se par interesante“, a precizat 

acesta. El a exemplifi cat prin faptul că dacă ci-

neva a investit în acţiuni Electrica, Transelectrica 

sau Nuclearelectrica, atunci când achită factura 

de energie electrică o parte din banii achitaţi se 

întorc la investitor.  . G.I.M.

 FERMITATE 

ÎN RESPECTAREA 

RESTRICŢIILOR 

SANITARE
REACŢIE. Ministrul 

Afacerilor Interne, Lucian Bode, 

a declarat, luni, după ședinţa 

conducerii PNL, că guvernul 

trebuie să vină cu măsuri ferme, 

iar legea pentru suspendarea 

activităţii localurilor care încalcă în 

mod repetat regulile sanitare poate 

să treacă în 7-10 zile în Parlament.

Bode a spus că „o parte mică din 

populaţie nu respectă regulile“, iar 

structurile MAI au avut o activitate 

consistentă. Doar sâmbătă au fost 

verifi caţi peste 5.000 de agenţi 

economici și peste 84.000 de 

cetăţeni. „Într-o singură zi, în 20 

martie, aproape 1,6 miliarde de lei a 

fost valoarea amenzilor“, a precizat 

ministrul și a adăugat că unele 

cluburi tot nu respectă regulile.“Am 

solicitat președintelui Ludovic 

Orban să aducă pe masa coaliţiei 

posibilitatea legală să putem să 

suspendăm activitatea acestor 

agenţi economici. Avem două 

variante: să amendăm OUG din 

parlament sau guvernul să adopte 

un proiect de lege în această 

săptămână care să prevadă foarte 

clar în ce condiţii se poate ajunge 

la suspendarea activităţii sau la 

sigilarea respectivei locaţii și ce 

riscă acești agenţi economici. 

(…) O amendă de o mie de lei 

pentru un club de fi ţe din București 

nu rezolvă problema“, a subliniat 

Lucian Bode.  . G.I.M. 

online

Incidenţa cumulată a cazurilor la nivel judeţean în ultimele 14 zile la mia de locuitori - 22.03.2021
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Spitalul 
de Boli 
Infecţioase, 
premiat și el

REPARAŢIE. Un proiect 

de hotărâre privind acordarea dis-

tincţiei „Premiul Municipiului Galaţi” 

Spitalului de Boli Infecţioase „Sf. 

Cuv. Parascheva“ și întregului perso-

nal a ajuns, spre dezbatere şi avizare, 

la comisiile Consiliului Local. Auto-

rităţile încearcă să repare eroarea 

făcută luna trecută când, aşa cum aţi 

putut afl a din ziarul „Viaţa liberă“, au 

premiat personalul tuturor spitalelor 

din municipiul Galaţi, dar au uitat 

tocmai de instituţia care tratează 

chiar bolile infecţioase.  . A.M.

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Primăria municipiului Galaţi 
anunţă că organizează concur-
suri de recrutare pentru ocupa-
rea pe durată nedeterminată a 
două funcţii publice de execuţie 
vacante din cadrul aparatului de 
specialitate al primarului. Pentru 
postul de consilier, clasa I, grad su-
perior la Compartiment Asociații 
de Proprietari, candidaţilor li se 
cere să fi e licenţiaţi în studii 

economice şi să aibă vechime de 
minimum şapte ani în acest do-
meniu. Pentru postul de consilier, 
clasa I, grad principal la Compar-
timentul Închirieri, Concesiuni și 
Vânzări Terenuri, Cabinete Medi-
cale, candidaţilor li se cere să fi e 
licenţiaţi în ştiinţe economice, cu 
o vechime de minimum cinci ani 
în această specialitate. Dosarele 
de înscriere se primesc până pe 7 
aprilie, probele scrise vor avea loc 
pe 20, respectiv 21 aprilie, fi ind 
urmate de interviu.

Municipalitatea organizează 
şi două concursuri de promovare 
pentru ocuparea pe durată nede-
terminată a două funcţii publice 
de conducere vacante. Se caută un 
ocupant al funcţiei de şef servi-
ciu, grad II - Serviciul Proiecte și 
Finanțări Externe, ocupat până 
de curând de Costel Hanţă, care, 
potrivit surselor noastre, ar fi  
ieşit la pensie. Se caută şi un șef 
birou, grad II la Biroul Reparații 
Străzi, Siguranța Circulației, Se-
maforizare.  .

concursuri
Două angajări şi două promovări, la Primăria Galaţi

’
Eroarea s-a 

rezolvat! Acum 

sunt aprinse 

luminile în timpul 

zilei! Bravo, felicitări 

administratiei 

orașului și 

mulţumim că 

plătim aiurea bani 

pentru energia 

electrică!

O GĂLĂŢEANCĂ NEMULŢUMITĂ

O eroare de soft 
a lăsat oraşul în beznă

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Numeroase străzi, dar şi zone 

întregi ale Galaţiului au fost 

lăsate fără iluminat public în 

seara de duminică, 21 martie 

2021. Probleme au apărut, însă, 

după cum au reclamat cetăţenii, 

încă de sâmbătă seară, anumite 

zone fi ind cufundate în întuneric. 

De vină, spune Primăria 

municipiului Galaţi, a fost o 

eroare de soft, motiv pentru care 

s-a intervenit pentru remediere 

inclusiv în cursul zilei de luni.

Întuneric de să-ţi vâri singur 
degetele în ochi, de asta au avut 
parte gălăţenii duminică, 21 
martie 2021. La ora 19,00, una 
dintre cele mai circulate artere 
din oraş, strada Oţelarilor, dar 
şi străduţele adiacente erau cu-
fundate în beznă. Situaţia nu era 
singulară! De pildă, pe grupul 
„Galaţi: Sesizările cetăţenilor!“ 

de pe Facebook, curgeau mesa-
je din partea gălăţenilor care se 
întrebau de ce au rămas în întu-
neric: Micro 39B, Piaţa Centrală, 
Calea Prutului, Micro 21, Micro 
20, Micro 38, Ţiglina II, Micro 40, 
IC Frimu, Micro 17, Micro 13, Mi-
cro 19, Regiment 11 Siret, Faleza 
Inferioară, Mazepa II…

Nu puţini erau gălăţenii care 
reclamau că, de pildă, în Ţiglina 
II sau în Micro 39B, nici sâmbătă 
seară nu a funcţionat iluminatul 
stradal. Iar cartiere ca Aurel Vla-
icu și Micro 40 s-au confruntat cu 
întunericul stradal încă de vineri 
seară!

Încercând să reclamăm si-
tuaţia, am apelat dispeceratul 
operatorului care se ocupă de 
mentenanţa iluminatului public 
în Galaţi - Flash Lighting Ser-
vices, la numărul cu tarif nor-
mal 0751.586.462. Din păcate, 
am avut parte de cinci minute 
de audiţie muzicală, întreruptă 
periodic de mesajul „Te rugăm să 

aştepţi pentru a-ţi păstra priorita-
tea în preluarea apelului“. Apel 
pe care, cel puţin în cazul nostru, 
nu l-a mai preluat nimeni. Alţi gă-
lăţeni susţin că în două minute 
au putut discuta cu un operator. 
Poate că am fost noi mai ghinio-
nişti, cine ştie!

Ce-a spus Primăria
Ca răspuns la sesizările gălă-

ţenilor, duminică, la ora 20,00 pe 
pagina de Facebook a Primăriei 
municipiului Galaţi a fost postată 
următoarea informare: „În urma 
unei erori de soft, sistemul de ilu-
minat public nu funcționează în 
diferite zone din oraș. Se intervi-
ne pentru remedierea probleme-
lor apărute, astfel încât sistemul 
să revină la parametri optimi în 
cel mai scurt timp. Vă mulțumim 
pentru înțelegere“.

După aproximativ o oră, mu-
nicipalitatea a revenit cu pre-
cizarea că probleme similare 
privind iluminatul public sunt 

și în București, unde se utili-
zează același tip de ceasuri de 
aprindere.

Lumina s-a lăsat aşteptată, 
cel puţin pe strada Oţelarilor, 
până la miezul nopţii. Alte 
străzi au continuat să aştepte 
lumina până a răsărit soarele. În 
schimb, alţi gălăţeni au semna-
lat că luminile au rămas aprinse 
şi după ce s-a făcut ziuă, între-
bându-se, mai în glumă, mai în 
serios, dacă nu cumva se recupe-
rează consumul de energie care 
ar fi  trebuit înregistrat noaptea 
trecută.

La solicitarea noastră, admi-
nistraţia locală a transmis că, 
într-adevăr, probleme privind 
iluminatul public au apărut în 
diverse zone ale oraşului încă de 
sâmbătă seară. Municipalitatea a 
dat asigurări că se intervine pen-
tru remedierea problemelor şi că 
se fac eforturi ca după lăsarea 
serii iluminatul public să funcţi-
oneze la parametri normali.  .

ÎN GALAŢI, CA ÎN CAPITALĂ . ILUMINAT
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fotbal
FC Universitatea, patru goluri primite în ultimele 12 minute!

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

Situaţie total potrivnică pen-
tru fetele de la FC Universitatea. 
În meciul de la Becicherecu Mic, 
au ţinut aproape cea mai mare pe-
rioadă de timp. Gazdele au făcut 
2-0 în primul mitan, apoi a fost 2-1 
la pauză, prin reușita Irinei Topal, 
care a transformat o lovitură de la 
11 metri. Ei bine, echilibrul pe ta-
belă a ţinut până spre fi nal, iar fe-
tele noastre au fost chiar aproape 
de a egala, prin Postol, Nina Anca 
și Topal. În apropierea minutu-
lui 80, arbitrul a ţinut să-și pună 
amprenta pe rezultatul meciului 

și le-a sancţionat pe gălăţence 
cu un penalti ca şi inexistent. 
S-a făcut 3-1 (minutul 78) și din 
acest moment rezistenţa elevelor 
lui David Asandei a scăzut vizi-

bil - explicabil, de altfel. Așa s-a 
făcut că, la fl uierul fi nal, scorul 
a urcat la 6-1, ireal după aspectul 
jocului. Echipa gălăţeană a avut 
componenţa: Georgiana Bobocea 

- Alexandra Ivan, Nina Anca, Na-
dia Petrovskaia, Andreea Surcică 
- Daniela Mardari, Alexandra Hi-
lohe, Alexandra Condrea, Monica 
Benţoiu, Irina Topal - Valeria Pos-
tol. Au mai fost trecute pe foaia 
de arbitraj: Ioana Sfetcu, Adelina 
Chiriac și Silvia Oană. Au fost şi 
trei indisponibilităţi de marcă: 
Oprică, Moacă și Valentina Ivan. 

 Mâine, echipa noastră se de-
plasează la Rm. Sărat, pentru me-
ciul de „Cupa României“, cu lo-
calnicele de la Onix, iar în runda 
următoare de campionat (etapa a 
treia de play-off) adversară îi va 
fi  multipla campioană naţională 
- Olimpia Cluj. .

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Georgian Păun a reușit să deblocheze meciul 

cu Viitorul Ianca, iar reușita i-a dedicat-o 

tatălui său, plecat dintre noi în perioada 

cantonamentului de iarnă. 

Oţelul a reușit să câștige în 
weekend, scor 3-1, cu Viitorul Ianca, iar 
ca urmare a acestui succes s-a instalat pe 
prima poziţie a clasamentului Seriei 
a II-a din Liga a III-a. După o primă 
repriză cu un joc confuz, calea 
către victorie a fost deschisă de 
execuţia cu capul a lui Georgi-
an Păun, în minutul 58, care a 
fost mai motivat ca niciodată să 
înscrie. Și-a dorit să-i dedice golul 
tatălui său, care a decedat în tim-
pul cantonamentului pe care Oţe-
lul l-a efectuat în această iarnă, la 
Câmpulung Moldovenesc. După ce 
a trimis mingea în plasă, a alergat 
către marginea terenului, și-a dat jos 
tricoul de joc, iar sub acesta avea unul 
cu chipul tatălui său, care i-a devenit 
înger păzitor. Toţi colegii au venit ală-
turi de Georgian Păun și l-au felicitat 
pentru reușită, iar jucătorul Oţelului a 
privit către cer, în speranţa că tatăl său 
se bucură din lumea celor drepţi de reușita 
fi ului său.

 „I-am dedicat golul tatălui meu care a de-
cedat. Am avut tricoul pregătit și etapa tre-
cută, dar din păcate nu am marcat (n.r. - nu 
a fost titular ca în meciul cu Viitorul Ianca). 
Am marcat azi, vreau să-i dedic golul acesta. 
De acolo de sus sper că mă vede, iar de acum 
înainte toate meciurile o să le joc pentru el“. 

 Georgian Păun a fost unul dintre cei mai 
buni jucători în primele două meciuri din 
2021 pentru Oţelul, ambele câștigate. În vâr-
stă de 35 de ani, Păun a ajuns la Oţelul în 
acest sezon, fi ind un jucător cu mare experi-

enţă. Născut la Ploiești, și-a făcut junioratul 
la Astra, iar la nivel de seniori a debutat la 
Gloria Buzău. A mai trecut, printre altele, pe 
la Petrolul, Astra, Dinamo, Poli Iași, FC Brașov 
și Farul, plus ŢSKA Sofi a  (Bulgaria). 

 Victoria, obiectiv 
și pentru următorul meci 

Entuziasmat de gol și de victorie, Păun 
s-a declarat încrezător la fi nalul partidei cu 
Viitorul Ianca, referitor la următoarea par-

tidă a Oţelului, cea de la Focșani, una dintre 
contracandidate. „ Va fi  un meci greu, dar 
pentru noi este un meci de campionat, un 
meci oarecare. Mergem la victorie, suntem 
Oţelul, suntem cea mai bună echipă din se-
rie, părerea mea, și o să-l tratăm ca pe un 
meci oarecare. Nu-i nimic special, o să mer-
gem la victorie“. 

Înaintea confruntării directe, distanţa în 
clasament între Oţelul și CSM Focșani este de 
șase puncte în favoarea gălăţenilor. .

DEDICAŢIE SPECIALĂ LA VICTORIA PENTRU PRIMUL LOC  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
Schimbare 
de director 
la CS Şcolar 
Tecuci

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

United, 
din nou 
în fi nala Ligii I

FUTSAL. Așa cum ne-a obișnuit în ultimii ani, 

cei de la United Galaţi au reușit să se califi ce din nou 

în fi nala Ligii I la futsal. Gălăţenii au reușit să treacă 

peste ultimul turneu din play-off cu un avans sufi cient 

faţă de ocupanta locului 3, Autobergamo Deva, cu 

care au remizat în confruntarea directă, scor 2-2. Omul 

providenţial al gălăţenilor la acest joc a fost chiar an-

trenorul-jucător Florin Ignat, care prin dubla sa a reușit 

să își califi ce echipa în fi nală. Înainte de jocul cu Deva, 

United mai remizase o dată, scor 4-4, cu FK Odorheiu 

Secuiesc. United o va întâlni în fi nală pe Imperial Wet 

Miercurea Ciuc, formaţie care a încheiat pe primul loc 

turneul play-off și va avea, astfel, avantajul terenului 

propriu, în cazul unui meci decisiv.  . Florin Radu

NUMIRE. Disputa de la 

CS Şcolar Tecuci s-a încheiat şi, 

la cererea consiliului profesoral al 

unităţii, în locul lui Mihai Mihu-

leac, recent „uns“ în funcţia de 

director, a fost numit prof. Cătălin 

Stan. Conform celor comunicate 

de către Valeriu Mănăilă, la rândul 

lui fost director, Cătălin Stan vine 

de la Şcoala Gimnazială „Elena 

Doamna“, este metodist zonal şi 

a jucat handbal la nivel de juniori. 

Altfel, echipa masculină de hand-

bal juniori mari s-a califi cat în gru-

pele valorice ale Campionatului 

Naţional, primul dintre cele două 

turnee urmând să se desfăşoare 

la începutul lunii aprilie. Să mai 

spunem că fotbaliştii (antrenori, 

Spiru Gogotă şi Cătălin Curtea-

nu) şi rugbiştii (antrenori, Genu 

şi Ionel Popa) de la CS Şcolar se 

pregătesc în Balonul isostatic, 

pentru că Stadionul „Municipal“ a 

intrat recent în reabilitare.

TENIS. La turneul de tenis 

dotat cu „Trofeul Ilie Năstase“, 

desfăşurat la Brăila, au luat parte 

şi sportivi gălăţeni. La Under 12, 

Teodora Popa (CS Şcolar) s-a 

clasat pe locul întâi, aceleaşi poziţii 

ocupând şi gălăţenii participanţi la 

Under 14 - Narcisa Marcu (CSS) şi 

Mihai Mironescu (Clubul Dacia). .

online

Gol marcat 
în numele tatălui
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

9:00-17:00

mică 
publicitate

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Firmă de pază angajează 

agenţi securitate. Relaţii la tele-

fon 0755.050.470. (265484) 
 • Restaurant RUSH HOUR 
angajează personal bucătă-
rie, 0754480227, 075475143. 
(265496) 

 • SC angajează lăcătuşi, su-
dori, macaragii categoriile 
C+E, borverist, 0748211128. 
(265514) 

 • Companie angajează 

stivuitorist. CV la 

0236.44.99.00 sau 

offi ce@fi erctc.ro. (265522) 

 • Firmă funerară angajăm şo-

fer cu experienţă în domeniu, 

salariu atractiv, 0744431568. 

(265578) 

 

• Service auto angajează meca-

nic auto cu experienţă, salariu 

motivant, 0741733925. (265701) 

 

• SC BIDEPA LOGISTICS SRL 

angajează agenţi securitate in-

tervenţie, cu permis de condu-

cere, pentru obiectivul Liberty 

Galaţi, 0736631290. (265739) 

 • CHIMSIDER SRL anga-

jează: maistru mecanic, lă-

cătuşi, sudori, electricieni, 

0236842040, 0754982865. 

(265748) 

 • SC MOLDOVULCAN SA 

Galaţi angajează: sudori elec-

trici, sudori tăietori autogen, 

sudori MIG-MAG, lăcătuşi, 

pentru reparaţii şi întreţinere 

barje. Salarii începand de la 

3.000 Ron. Relaţii la telefon 

0744606603 între orele 8.00 

– 16.00. (265773) 

 • SC specializată în producţia 

de case pe structură metalică 

angajează lucrători în domeniul 

amenajărilor interioare, disponi-

bilitate pentru deplasări în ţară, 

salarizare atractivă, 0744381796. 

(265814) 

 • SC angajează lăcătuş meca-

nici, sudori, electricieni, hidroi-

zolatori, 0735510561. (265859) 

 • Angajăm vânzătoare pentru 

magazin alimentar, 0722762743. 

(265863) 

 • SC angajează zidar, dulgher cu 

experienţă, salariul 2300-4000 

lei, 0746819395. (265866) 

 • SC angajează sudori şi lăcă-

tuşi mecanici pentru lucrări in-

dustriale. Relaţii la 0744.662.167. 

(265867) 

 • Angajez lăcătuşi trasee 

electrice şi sudori pentru 

Vard Tulcea. 0748/878184. 

(265870) 

 • Angajăm personal resta-

urant: bucătar, pizzar, aju-

tor bucătar, spălat vase, 

0756629468, 0754883773. 

(265881) 

 • SC TURNAROM SA angajea-

ză turnător-formator, lăcătuş 

mecanic, muncitor necalifi cat, 

0744632470. (265884) 

 • Angajăm agenţi curăţenie, po-

sesori permis categoria B, sa-

lariu motivant, experienţa con-

stiuie un avantaj, 0737850850, 

0757879767. (265900) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensio-

nari, şomeri) electricieni, sudori 

electric (MIG-MAG), electricieni 

PRAM, instalatori, lăcătuşi, ingi-

ner coordonator gaze experienţă 

minim 5 ani, instalatori şi sudori 

pentru lucrări instalaţii gaze. 

Telefon 0744569046. (265905) 

 • Caut persoană fără obligaţii 

pentru îngrijire bătrână nevăză-

toare, ofer 1500 lei, 0742192206. 

(265907) 

 • Caut urgent persoană 

pentru îngrijire bolna-

vă la pat, în Galaţi, Micro 

18, reper magazin Profi , 

0744687634. (265921) 

 • RESTAURANT situat în Ţiglina I 

angajează lucrător vase, salariul 

atractiv, 0767441177. (265932) 

 • Angajez om de curte în ju-

deţul Galaţi, necalifi cat, ofer 

cazare, mâncare, 0740049028. 

(265953) 

 • Angajez vânzătoare maga-

zin încălţăminte, 0784042855. 

(265965) 

 • SC angajează zugravi, dul-

gheri necalifi caţi, maiştri, ingi-

neri constructori, 0761334498. 

(265970) 

În minimagazinele În minimagazinele 

şi chioşcurile şi chioşcurile 

„Vieţii libere” „Vieţii libere” 

puteţi găsi puteţi găsi 

MĂŞTI 

MEDICINALE 
de unică folosinţă, 

DE TIP II SR EN 

14683+AC 2019

dispozitiv 
certifi cat medical, 
cu trei straturi 
şi inserţie metalică

  SC M

Galaţi an

pozitipozitiv
rtifi cat medical,
trei straturi

ţă,

9

tiviv 

2,5 lei
pachetul de CINCI 
bucăţi

14683+AC 2019

dd
c
cu 
şi in

disdis
er
u

d414683+A

Protecţie 

efi cientă, 

la PREŢ MAI MIC!

Societatea BRATEȘ 
PRUT FRUMUȘIŢA 

CV-urile 
se transmit 

pe adresa de mail 
bratesprut@gmail.com

 sau se depun 
la secretariatul societăţii 

din str. Domnească, nr. 68 Galaţi.

MOLDOVULCAN SA • Angajăm personal re• SC M

CV-u
se trans
esa de m
@gmail.c
u se de

la secretariatul societ
din str. Domnească, nr. 68 Ga

pe adre
bratesprut@

 sau
la secretariatu

di t

MECANIZATOR AGRICOL/

TRACTORIST

L/////////

angajează

Activitatea se desfășoară în comuna Frumușiţa, judeţul Galaţi

CEREM: experienţă de lucru pe tractoare marca Fendt, 
     John Deere și Valtra 

  responsabilitate și seriozitate 
OFERIM:  salariu motivant

 cazare și masă pentru persoanele care 
     nu sunt din localitatea Frumușiţa

Societate comercială 

angajează 

GESTIONAR 
CU EXPERIENŢĂ

DoritDoritorii pot trimite CV-urile orii pot trimite CV-urile 
pe adresa de e-mail: pe adresa de e-mail: 
bratesprut@gmail.com bratesprut@gmail.com 
sau le pot depune sau le pot depune 
la secretariatul societăţii la secretariatul societăţii 
din incinta sediului din incinta sediului 
ziarului “Viaţa liberă”, ziarului “Viaţa liberă”, 
strada Domnească nr. 68, strada Domnească nr. 68, 
etaj 1.etaj 1.

Cerinţe minime: 
- operare PC 
- permis categ. B

Se caută o persoană 
dedicată şi responsabilă, 
adaptabilă şi capabilă 
de lucru în echipă.

B

abilă 
ă.

si

doar prin

la
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI

 DIVERSE  

 • Namolosu Marius George 

anunta publicul interesat asu-

pra deciziei A.P.M. Galati de in-

cadrare fara evaluare de mediu 

a planului urbanistic de detaliu 

“Locuinta duplex cu bransa-

mente si imprejmuire teren”, si-

tuat in Galati, str. Traian, nr. 30-

K(T55/1,P230/1/1 LOT2), judetul 

Galati. Motivele care au stat la 

baza luarii acestei decizii au 

fost: Pe suprafata care a gene-

rat planul urbanistic de detaliu 

se propune un proiect care se 

regaseste in Anexa nr 2 a Legii 

nr. 292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte 

publice si private asupra me-

diului. Suprafata planului este 

de 1000,00 mp; In zona analizata 

prin plan nu au fost identifi cate 

riscuri pentru sanatatea umana; 

Zona studiata in cadrul planului 

mentionat nu face parte dintr-o 

arie naturala protejata declara-

ta conform legislatiei in vigoa-

re. Din analiza planului conform 

criteriilor pentru determinarea 

efectelor semnifi cative potenti-

ale prevazute in Anexa 1 a H.G. 

nr. 1.076/2004 s-a constatat ca 

planul nu ridica probleme din 

punct de vedere al protectiei 

mediului si nu prezinta efec-

te probabile asupra zonei din 

vecinatatea amplasamentului 

studiat. Observatiile publicului 

se vor primi in scris la sediul 

A.P.M. Galati, str. Regiment 11 

Siret, nr.2, in termen de 10 zile 

calendaristice de la data publi-

carii anuntului. (265967) 

 • Stan Fanica, titular al proiec-

tului “Construire anexa exploa-

tatie agricola ”,anunta publicul 

interesat asupra luarii deciziei 

etapei de incadrare fara eva-

luarea impactului asupra cor-

purilor de apa si fara evaluarea 

impactului asupra mediului de 

catre A.P.M. Galati,in cadrul 

procedurii de evaluare a im-

pactului asupra mediului,pentru 

proiectul“Construire anexa ex-

ploatatie agricola” ,propus a 

fi  amplasat in extravilan mun. 

Tecuci, T85, P319/77,jud Galati. 

Proiectul deciziei de incadrare 

si motivele care o fundamen-

teaza pot fi  consultate la sediul 

A.P.M. Galati, str. Regiment 11 

Siret, nr.2, in zilele de luni-joi 

intre orele 08.30-16.00 si vi-

neri intre 08.30-13.30, precum 

si la urmatoarea adresa de in-

ternet: http://apmgl.anpm.ro 

la Sectiunea:Reglementari – 

Acordul de mediu – Proiect deci-

zie etapa de incadrare. Publicul 

interesat poate inainta comen-

tarii/observatii la proiectul de-

ciziei de incadrare, in termen 

de 10 zile de la data publicarii 

anuntului pe pagina de internet 

a A.P.M. Galati. (265968) 

 • SC ELECAT SERVICE SRL 

anunţă publicul interesat asu-

pra depunerii solicitării de emi-

tere a acordului de mediu pentru 

proiectul ”Hală metalică (spaţiu 

întreţinere şi reparaţii auto)”, 

propus a fi  amplasat în Galaţi, 

(T 107, P2/2), Calea Smârdan, nr. 

65. Informaţiile privind proiectul 

propus pot fi  consultate pe pagi-

na de internet a autorităţii com-

petente pentru protecţia me-

diului APM Galaţi, apmgl.anpm.

ro secţiunea Reglementări- 

Acordul de mediu- Documentaţii 

procedură EIA şi EA- Memorii de 

prezentare 2021 şi la sediul ti-

tularului, SC ELECAT SERVICE 

SRL, Lieşti, sat Lieşti, judeţ 

Galaţi. Observaţiile publicului 

sunt primite pe adresa de e-mail 

o f f i c e @ a p m g l . a n p m . r o . 

(265969) 

În perioada următoare, 
anunţurile de MICĂ PUBLICITATE 

vor fi  preluate la chioşcul VL 
de vizavi de sediul „Vieţii libere”.

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil

  
  

ANUNŢ DE LICITAŢIE VÂNZARE

1. Informaţii generale privind autoritatea contractantă: 
AUTORITATEA CONTRACTANTĂ COMUNA BRANIŞTEA; 
COD FISCAL: 4461970

 SEDIUL: sat Braniştea, comuna Braniştea, str. Ştefan cel Mare, 
nr.58, judeţul Galaţi

 TELEFON 0236332408; FAX 0236332450; 
Email branistea@gl.e-adm.ro, 

 site   https://www.primariabranistea.ro/

2.  Informaţii generale privind obiectul procedurii de licitaţie publică:
 Teren care aparţine domeniului privat al Comunei Braniştea, în su-

prafaţă de 212 mp, situat în cvartalul nr. 2, parcela nr. 54/1, sat 
Braniştea, comuna Braniştea, judeţul Galaţi.

 Vânzarea se face conform art. 363 din O.U.G.. 57/2019, şi conform 
Hotărârii Consiliului Local nr. 9/25.02.2021.

3. Informaţii privind documentaţia de atribuire: se regăsesc în caietul 
de sarcini.

3.1.  Modalitatea sau modalităţile prin care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar al documentaţiei de atribuire: se 
poate obţine de la Primăria comunei Braniştea.

3.2.  Denumirea compartimentului din cadrul instituţiei, de la care se 
poate obţine un exemplar din documentaţia de atribuire: Compar-
timentul asistenţă juridică şi secretariat, sat Braniştea, comuna 
Braniştea, strada Ştefan cel Mare nr. 58, judeţul Galaţi.

3.3.  Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea acestui exemplar, 
unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Gu-
vernului nr. 57/2019: 50  lei, se poate achita cu numerar la casieria 
Primăriei Comunei Braniştea.    

3.4.  Data limită pentru solicitarea clarifi cărilor: 06.04.2021, ora  16.00.

4. Informaţii privind ofertele:
4.1.  Data limită pentru depunerea ofertelor: 14.04.2021, ora 09.00.
4.2.  Adresa la care trebuie depuse ofertele:
 Primăria comunei  Braniştea, sat Braniştea, comuna Braniştea, 

strada Ştefan cel Mare nr. 58, judeţul Galaţi.
4.3.  Numărul de exemplare în care trebuie depusă oferta: 1 exemplar.

5.  Data şi locul la care se va desfaşura sedinţa publică de deschidere 
a ofertelor: 14.04.2021, ora 10.00, la sediul Primăriei comunei  Bra-
nistea, sat Braniştea, comuna Braniştea, strada Ştefan cel Mare nr. 
8, judeţul Galaţi.

6.  Denumire, adresă, nr.telefon ale instanţei competente în soluţiona-
rea litigiilor apărute:

 Tribunalul Galaţi, cu sediul în municipiul Galaţi, strada Brăilei nr. 
153, judeţul Galaţi, tel. 0236460333, fax: 0236412130, email: tr-ga-
lati-comunicari@just.ro.

7.  Data transmiterii anunţului de licitaţie către instituţiile abilitate: 
22.03.2021

înregistratăa la Ofi ciul Registrului Comerţului Galaţi 
sub nr. J17/905/1998, cod unic de înregistrare 

RO11776466, cu sediul în Galaţi, str. Portului nr. 34, 
tel. 0236/460660, fax. 0236/460140, 

e-mail apdm@apdmgalati.ro, 
organizează „LICITAŢIE PUBLICĂ CU STRIGARE” 
în vederea atribuirii contractului de valorifi care deşeuri 

de hidrocarbură preluate de la nave.
Licitaţia se va desfăşura în data de 07.04.2021, 
ora 11,00, la sediul CN APDM SA Galaţi –  

strada Portului nr. 34, iar în caz de neadjudecare 
se va repeta în data de 14.04.2021, respectiv 21.04.2021, 

în acelaşi loc şi la aceeaşi oră.
Termenul-limită de depunere a ofertelor pentru 

participarea la licitaţie este data de 05.04.2021, ora 11,00. 
Aceasta poate fi  procurată de la sediul CN APDM SA Galaţi, 

strada Portului nr. 34 Galaţi sau se poate vizualiza 
pe web-site-ul companiei: www.romanian-ports.ro.

   Relaţii suplimentare se pot obţine de la sediul CN 
APDM SA din Galaţi, str. Portului nr. 34, 

telefon: 0236/460660, interior 126, 
persoana de contact Ghica Alina Maria.

diu

de

pr

ris

Zo
înregistratăa la Ofi ciul Registrului Comerţului Galaţi 

Compania Naţională Administraţia Porturilor 

Dunării Maritime SA Galaţi,

Comuna Matca anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu 

pentru proiectul 
“Construirea și dotarea căminului cultural 

din satul Matca”, propus a fi  amplasat în comuna Matca, 
judeţul Galaţi, T 117, P 2.

 Informaţiile privind proiectul propus pot fi  consultate pe pagina 
de internet a autorităţilor competente pentru protectia mediului 
A.P.M. Galaţi, apmgl.anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 

de mediu - Documentaţii procedura EIA si EA - Memorii de 
prezentare 2020 si la sediul din Comuna Matca, Str. Stefan cel 
Mare, nr. 158. Observaţiile publicului se primesc pe adresa de 

e-mail: offi ce@apmgl.anpm.ro.

ANUNŢ PUBLIC

LICITAŢII 
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

9:00-17:00

mică 
publicitate

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Vând garsonieră, Micro 40, 

3/4, 30.000 lei, 0743677371. 

(265937) 

 VÂNZĂRI  
2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 came-

re, Micro 18, îmbunătăţit, 

0753806772. (265662) 

 VÂNZĂRI  
3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere, 

Siderurgiştilor Vest, 2/4, exclus 

agenţii, plata cash, 0751373893. 

(265952) 

 CUMPĂRĂRI  
1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (265469) 

 • Cumpăr apartament 1, 2 sau 

3 camere. Telefon 0756.633.251. 

(265470) 

 • Persoană fi zică cumpăr aparta-

ment 1-2 camere, 0756553888. 

(265864) 

 • Persoană fi zică cumpăr aparta-

ment 1 cameră Mazepa, ofer în-

tre 30-38.000 euro, 0741142114. 

(265904) 

 CUMPĂRĂRI  
2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (264324) 

 VÂNZĂRI  
CASE 

 • Vând casă în Chiraftei, comu-

na Măstăcani, 1900 mp, apă 

şi canalizare, curent electric, 

0757981737. (265803) 

 • Vând casă, zona Parc CFR, 

0753615923. (265823) 

 • Vând casă în Lepşa cu te-

ren de 1600 mp, 0722883018. 

(265935) 

 • Vând casă 4 camere în 

Luncaviţa, 0236440209. 

(265942) 

 • Vând casă bătrânească, 520 

mp, în spatele Spitalului Militar, 

apă, gaze, lumină, canalizare, 

0751500655. (265947) 

 ÎNCHIRIERI  
OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 1 came-

ră, 0741926531. (265895) 

 • Persoană fi zică închiriez gar-

sonieră cu balcon, Ţiglina II, 

mobilat, utilat nou, 0741142114. 

(265903) 

 • Închiriez cameră la curte, 

bucătărie şi baie, 0757492715. 

(265912) 

 • Închiriez apartament 1 cameră, 

mobilat, 0728253317. (265922) 

 • Închiriez cameră casă, toate 

utilităţile, 0745591509. (265960) 

 VÂNZĂRI  
TERENURI 

 • Vând teren intravilan, 1500 mp, 

Smârdan, Galaţi, 0727815678. 

(265512) 

 • Vând casă bătrânească+teren 

agricol 42 ari, malul stâng al 

râului Bârlad, comuna Barcea, 

0722496011. (265829) 

 • Vând teren intravilan, 500 

mp, Şendreni, 0748950666, 

0741959044. (265938) 

 • Vând 5000 mp teren construcţie 

comuna Vânători, 0747536787. 

(265941) 

 VÂNZĂRI  
SPAŢII COMERCIALE 

 • Vând spaţiu comercial, 40 

mp, Micro 19, 0748950666, 

0741959044. (265939) 

 VÂNZĂRI  
AUTO 

 • Vând Renault Megane, 2008, 

1.4, benzină, cu îmbunătăţiri, 

0751500655. (265948) 

 VÂNZĂRI  
DIVERSE 

 • Vând pui curcă, rasă grea, 

greutatea 1 kg şi 2 kg, vaccinaţi, 

maturitate 30 kg, 0745808293. 

(265667) 

 • Vând pui Kabir, rasă mixtă, po-

rumbaci roşii, 600-700 gr, 10 lei/

buc, 0757307294. (265845) 

 • Vând centrifugă 4 rame, cântar 

mecanic, 2 butelii, 0743811453. 

(265856) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn serios, 60 ani, fără vicii 

sau obligaţii, doresc să cunosc o 

doamnă, 0740525067. (265861) 

 • Domn, 50 ani, divorţat, domici-

liat la ţară, angajat Liberty Galaţi, 

doresc să cunosc o doamnă de 

vârstă apropiată, iubitoare şi 

înţelegătoare, în vederea căsă-

toriei. Rog seriozitate. Telefon 

0755958875. (265928) 

 • Domn, 57 ani, doresc să cu-

nosc o doamnă, 0757925060. 

(265951) 

 PRESTĂRI  
SERVICII 

 • Execut puţuri forate şi deni-

sipări, 0757615180. (265569) 

 • Execut amenajări interioa-

re și termopane, 0751471441. 

(265760) 

 • Execut reparaţii glafuri, zugră-

veli, faianţă, gresie, 0749647036. 

(265820) 

 • Executăm zugrăveli, faianţă, 

gresii, 0742870202. (265931) 

 • Executăm acoperişuri din ţiglă 

metalică, tablă cutată, acoperi-

şuri din dulgherie, mansarde 

şi reparaţii, izolaţii polistiren şi 

hidroizolaţii cu membrană de 

4.5, vopsit tablă, 0758215007. 

(265944) 

 • Echipă execută zidării, tecu-

ieli, zugrăveli, glet, rigips, gresie, 

şape, case la roşu, 0751373526. 

(265961) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • NOU ÎN GALAŢI!!!Credite 

de nevoi personale, cu do-

bândă fi xă, acordate în 24 de 

ore, fi nanţare până la vârsta 

de 80 de ani, 0725.456.789. 

(265759) 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensiona-

rilor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (265927) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune 

nr. 1729/1991 din 23.06.2006 

pe numele Surugiu Maria 5/8 

şi Vasiliu Camelia 3/8 pentru 

locul de înhumare din Cimitirul 

Eternitatea, sola -, parcela 1, 

rândul 3A, suprafaţa 3,75 mp. Îl 

declar nul. (265964) 

 • Pierdut carnet de student şi le-

gitimaţie de transport pe numele 

Constandache Răzvan Iulian. Le 

declar nule. (265972) 

 DECESE  

 • Cu mare durere anunţăm 

decesul domnului 

ing. LĂCĂTUŞ VASILE. 

Dumnezeu să-l odihnească! 

Asociaţia de Proprietari Nr. 

153. (265933) 

 • Pentru un coleg drag 

viaţa s-a oprit în loc 

mult prea devreme. Vei 

rămâne mereu în sufl etele 

noastre! Rămas-bun, 

dragul nostru 

ADRIAN TELIŞCĂ! 

Colectivul OPD Galaţi. 

(265940) 

 • A plecat de lângă noi 

buna noastră prietenă 

prof. EUGENIA 

CIOBANU, 

spirit activ şi plin 

de viaţă, o persoană 

minunată care 

va rămâne mereu 

în sufl etele noastre. 

Dumnezeu 

să o odihnească! 

Condoleanţe familiei 

îndurerate! 

Virgil şi Mariana Guruianu. 

(265955) 

 • În aceste teribil de grele 

clipe ne alăturăm durerii 

Alinei, Dianei, Sabinei şi 

lui Dragoş la ireparabila 

pierdere a mamei 

şi bunicii doamna

 CIOBANU EUGENIA, 

un om de o deosebită 

nobleţe sufl etească! 

Dumnezeu să o ierte 

şi să o odihnească în pace 

cu Îngerii Săi! 

Iulia Ilie, Mirela şi Sorin 

Munteanu. (265943) 

 • Rămâne veşnic în 

amintirea noastră 

prof. EUGENIA CIOBANU 

care s-a stins prea repede. 

Condoleanţe familiei! 

Familia dr. Gheorghe Florin 

şi Maria. (265956) 

 • Colectivul de cadre 

didactice al Şcolii 

Gimnaziale Nr. 10 Galaţi 

anunţă cu tristeţe 

trecerea în nefi inţă 

a doamnei 

CIOBANU EUGENIA, 

profesor de excepţie, 

sufl et uriaş. Condoleanţe 

familiei îndurerate! 

Dumnezeu să o 

odihnească în pace! 

(265971) 

 • Cu profund regret anunţăm 

că vineri, 19 martie, s-a 

retras discret dintre noi spre 

viaţa veşnică unul dintre 

cei mai de seamă ingineri 

navalişti români, 

ing. VASILE LĂCĂTUŞ 

(1932-2021). 

A avut o carieră 

impresionantă, fi ind în 

activitate peste 55 de ani. 

A fost şef de promoţie (1956) 

al Facultăţii de Nave Galaţi, 

unde a avut funcţii de mare 

responsabilitate şef atelier 

Proiectare şi Tehnologie 

până în 1993, când a devenit 

inspector DNV. A lucrat apoi 

şi în alte şantiere navale din 

ţară, la Tehnopol şi a fost 

din 2011 membru în echipa 

de coordonare a Colocviilor 

Constructorilor de Nave. 

A fost cetăţean de onoare 

al Galaţiului. Un om capabil, 

serios, foarte corect, 

implicat, cu simţul datoriei, 

modest şi cu mult bun simţ, 

capabil să ducă lucrurile 

până la capăt, indiferent de 

difi cultăţile întâmpinate. 

Îl vom păstra mereu în 

amintitre! Dumnezeu 

să-l odihnească în pace! 

Comitetul de organizare 

CCN. (265950) 

 • Cu mâhnire anunţăm 

trecerea în nefi inţă 

a CECILIEI GROZA. 

Mamă și bunică îndrăgită, 

va fi  reamintită pentru 

sufl etul de om ocrotitor. 

Corpul neînsufl eţit 

este depus la Biserica 

Vovidenia Galaţi. Slujba de 

înmormântare va avea loc 

miercuri, 24 martie 2021, 

orele 12.00. Dumnezeu să 

o poarte lin spre lumina 

Sa! 

Copiii și nepoţii. (265957) 

 • Cu multă durere în sufl et, 

regret plecarea la cele veșnice 

a dragii mele cuscre, 

CICI GROZA. 

Dumnezeu să o odihnească! 

Nuţi Nistorencu. (265958) 

 • A plecat de lângă noi buna 

noastră prietenă 

GROZA CECILIA, 

spirit activ şi plin de viaţă, 

o persoană minunată care 

va rămâne mereu în sufl etele 

noastre. Dumnezeu să o 

odihnească! Condoleanţe 

familiei îndurerate! 

Familiile Crihană şi 

Munteanu. (265959) 
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ANUNŢURI

 • Suntem alături de familia 

greu încercată în aceste 

momente triste când se 

desparte pentru totdeauna de 

dragul nostru unchi 

VLAD MARICEL. 

Dumnezeu să-l ierte! Nepotul 

Vlad Marin (Celuţu). (265963) 

 • Familia preot Constantin 

Davideanu de la parohia 

Sfântul Spiridon din Galaţi 

îşi exprimă profundul 

regret pentru încetarea 

din viaţă a doamnei 

TOFAN LENUŢA,

enoriaşă de excepţie, care 

a deservit cu deosebită 

jertfă şi dragoste, la nivel 

de conştiinţă, vreme de 

câteva decenii, sute de 

mii de credincioşi, prin 

activitatea desfăşurată 

în calitate de gestionar 

al pangarului parohial. 

Sincere condoleanţe şi 

binecuvântare întregii 

familii. Dumnezeu să o 

odihnească cu sfi nţii în 

locaşurile Sale şi veşnică 

să-i fi e pomenirea! 

(265973) 

 • Cu regret anunţăm 

plecarea dintre noi a celui 
care a fost dragul nostru 

soţ şi tată 
VLAD MARICEL. 

Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Vei 

rămâne mereu în 
amintitrea noastră. Corpul 
neînsufl eţit este depus la 
Biserica Trei Ierarhi, iar 
slujba de înmormântare 

are loc astăzi, la ora 12.00, 
urmată de înhumare la 
Cimitirul Eternitatea. 

(265962) 

 • Astăzi se împlinesc 9 ani 

de când a plecat la ceruri 

un sufl et minunat, 

plin de dragoste, 

SILOGHI MIHAI. 

Veşnica lui pomenire! 

Soţia Elena. (265930) 

 • În amintirea celei 

care a fost economist 

expert contabil 

LUCIA ANGELICA 

ANGHEL, 

comemorăm 6 ani de la 

trecerea în nefi inţă pe 23 

martie 2021. Dumnezeu să 

te odihnească în pace 

scumpa noastră fi ică, iar 

sufl etul tău blând şi bun 

să fi e aşezat în ceata 

îngerilor! Părinţii. (265936) 

 • Au trecut 24 de ani de 

când dragul nostru tată 

MĂCĂRĂSCU IORDAN 

din localitatea Hanu 

Conachi ne-a părăsit pentru 

totdeauna. Nu te vom uita 

niciodată! Copiii. (265946) 

       vă informăm că pentru 

ediţiile de luni ale ziarului preluăm 

anunţurile URGENTE (decese), duminica, 

între orele 12,00 - 14,00, în redacţie, la etajul 1.

      Stimaţi clienţi,
  

diţiil

  
  

Dragul nostru tată, soţ și bunic   

Nu te vom uita niciodată! Dumnezeu să te ierte 

și să te odihnească în Împărăţia Sa!

Paula soţia, împreună cu copiii și nepoţii

BULGARU 

COSTICĂ

nici nu știm când au trecut 
6 luni de când ne-ai părăsit 

în urma bolii nemiloase. 

• Cu tristeţe și durere în 
sufl ete, anunţăm încetarea 

din viaţă a scumpului nostru 

tată și socru 

 VASILE 
    CRISTEA, 

în vârstă de 93 de ani. 

Dumnezeu să-i vegheze 
odihna veșnică! 

Înmormântarea va avea loc 
miercuri, 24.03.2021, 
ora 12.00, la Cimitirul 

„Eternitatea“. 
Familia îndurerată.

t

    

Cu neţărmurită tristeţe 
anunţăm dispariţia dintre 

noi a celui care a fost 
cumnat și unchi

VASILE 
    CRISTEA, 

în vârstă de 93 de ani. 

Dumnezeu să îl odihnească 
în pace! 

Înmormântarea va avea loc 
miercuri, 24.03.2021, 
ora 12.00, la Cimitirul 

„Eternitatea“. 
Cumnata Veronica Zina 

și nepotul Arthur.

c

  

Cu neţărmurită tristeţe 
anunţ dipariţia dintre noi 
a celui care a fost bunic 

şi tată spiritual

VASILE 
    CRISTEA,

în vârstă de 93 de ani. 

Dumnezeu să îl odihnească 
în pace! 

Înmormântarea va avea loc 
miercuri, 24.03.2021, 
ora 12.00, la Cimitirul 

„Eternitatea“. 
Nepoata Roxana Andreea

DECESE 

 • Cu regret anunţăm 

decesul verişorului şi 

nepotului nostru 

MOCANU GEORGE 

NICOLAIE. 

Odihnă veşnică! 

Diana, Luminiţa, Titi, 

Gena. (265966) 

 COMEMORĂRI  

 • Au trecut 6 ani de când 

dragul nostru 

ec. GRECU IOAN 

ne-a părăsit, iar noi ne 

rugăm pentru sufl etul lui 

la bunul Dumnezeu să-l 

odihnească în linişte 

şi lumină. 

Soţia Aurelia şi fi ul Cristian, 

cu Angela şi Ioana. (265949) 
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cronologieologie

martie

23

1813  u Se naşte CEZAR BOLIAC 
(m. 1881), fruntaş al Revoluţiei de 
la 1848, poet, ziarist.
1842  u Încetează din viaţă 
STENDHAL [MARIE - HENRI 
BEYLE] (n. 1783), scriitor, critic 
muzical francez.
1847  u Se naşte ALEXANDRU 
DIMITRIE XENOPOL (m. 1920), 
istoric şi teoretician al istoriei, 
sociolog, economist, filosof al 
culturii şi istoriei, critic literar şi 
autor de beletristică.
1881  u Se naşte ROGER MARTIN 
du GARD (m. 1958), scriitor 
francez, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Literatură (1937).
* Încetează din viaţă NIKOLAI 
GRIGORIEVICI RUBINSTEIN (n. 
1835), pianist, dirijor, pedagog 
rus.
1910  u Se naşte AKIRA 
KUROSAWA (m. 1998), regizor, 
actor japonez, laureat cu Premiul 
Oscar.
1920 - u Se naşte, la Galaţi, 
RADU LUPAN (m. 2011), eseist, 
poet, prozator, traducător, editor, 
pedagog.
1926  u Se naşte, la Galaţi, ŞTEFAN 
GHEORGHIU (m.2010), violonist.
1941  u Încetează din viaţă, la 
Galaţi, MOISE PACU (n. 1853), 
pedagog, publicist, scriitor, 
director şi redactor al unor 
publicaţii periodice gălăţene 
[„Poşta“, „Galaţi“, „Timpul“], 
senator/deputat de Covurlui.
1994  u Încetează din viaţă 
GIULIETTA MASINA (n. 1921), 
actriţă, ziaristă italiană.
2011  u Încetează din viaţă 
ELIZABETH TAYLOR  (n. 1932), 
actriţă americană, laureată cu 
premii Oscar.
* Încetează din viaţă TEODOR 
GHEORGHE NEGOIŢĂ (n. 1947), 
explorator, primul român care 
a ajuns la Polul Nord (1955). A 
fondat (2006) şi a condus prima 
şi singura staţie românească de 
cercetări polare în Antarctica. 
. V.G.

Reforma 
agrară a 
guvernului 
Petru Groza

După instaurare, la 6 martie 1945, guvernul condus 
de dr. Petru Groza, format în mare majoritate din mem-
bri ai Partidului Comunist Român, a legiferat, pe 23 
martie 1945, reforma agrară. Au fost, astfel, expropiate 
peste 1.468.000 de hectare, a noua parte a suprafeţei 
arabile a ţării, și împroprietărite peste 900.000 de fami-
lii ţărănești (dintre care 400.000 nu aveau pământ), cu 
peste 1.100.000 de hectare. Fiecărei familii i-a revenit 
circa 1,1 hectare (la împroprietărirea din iulie 1921, 
cele 1.393.353 de familii benefi ciare au primit în medie 
4,3 hectare, iar în 1864, sub domnia lui Al. I. Cuza, 
celor 511.896 de gospodarii ţărănești le-au revenit câte 
4 hectare).

Reforma agrară din 23 martie 1945 a fost o acţiune 
tactică a Partidului Comunist Român, care peste patru 
ani, în martie 1949, avea să treacă la colectivizarea 
și desfi inţarea proprietăţii particulare asupra pămân-
tului. La 2 martie 1949, a fost dat Decretul privind 
exproprierea resturilor proprietăţii moșierești de câte 
50 de hectare, rămase după aplicarea Legii reformei 
agrare din martie 1945 (în total 342.319 hectare). Aces-
te proprietăţi, ca și fermele model, au fost trecute în 
proprietatea statului, ca „bunuri ale întregului popor“. 
Potrivit legii, rezistenţa la confi scarea sau tăinuirea 
bunurilor se pedepsea cu 5-15 ani de muncă silnică și 
confi scarea averii. . V.G.

lege
Pământ pentru ţărani

www.viata-libera.ro

loto 5/40
18 39 25 19 24 27

super noroc 604108

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 55.825,20 186.255,00

II (5/6) 1 232.171,90 -

III (4/6) 66 422,91 -

Fond total de castiguri: 446.339,50 

joker

plus noroc 4 8 5515

34 9 45 5 31 10

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 326.157,07 23.147.363,96

II (5/5) REPORT 70.520,44 536.472,01

III (4/5+J) 2 35.260,22 -

IV (4/5) 53 665,28 -

V (3/5+J) 135 326,48 -

VI (3/5) 2.609 43,92 -

VII (2/5+J) 2.039 25,93 -

VIII (1/5+J) 10.738 15,59 -

Fond total de castiguri: 24.168.664,02 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

loto 6/49
27 17 10 4 19 43

noroc 5331807

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 435.744,00 5.431.997,76

II (5/6) 7 20.749,71 -

III (4/6) 865 167,91 -

IV (3/6) 13.496 30,00 -

Fond total de castiguri: 6.127.373,76 

21 MARTIE 2021

21 MARTIE 2021

21 MARTIE 2021

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteoro-

logilor, va fi  parţial înnorat. Temperatura va 

atinge valoarea maximă de 7 grade Celsius, 

iar pe timpul nopţii, mercurul în termome-

tre va coborî până la circa -2 grade Celsi-

us. Sunt șanse de precipitaţii de circa 8 la 

sută. Vântul va atinge o viteză de până la 

23 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 758 mm coloană 

de mercur, iar umiditatea nu va depăși 52 la 

sută.   . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:06 am

apune

56:24 pm

meteo 23 martie România & Europa 

Timişoara

 9  -2-2

Cluj

 6  -4-4

Bucureşti

 9  00

Galaţi

 7  -2-2

Constanţa

 6  22

Braşov

 1  -6-6

Londra

11  44

Paris

12  44

Madrid

19  00
Roma

14  33

Chişinău

 7  -1-1

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia „Eroinele“, 
portrete ilustrate ale unor figuri marcante ale 
Cehiei şi României.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Salonul de primăvară al artiştilor plastici 
gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u   Expoziţiile: 
„Alexandru Ioan I Cuza - Bicentenarul naşterii“, 
„Şcolile comunităţilor etnice din Galaţi“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Uniforme 
militare româneşti din secolul al XX-lea“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile: 

„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia temporară „Spaţii 
f luente“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Lumea 
colecţionarilor de natură“, „Galaţiul nocturn“, 
„Aripile nopţii“, „Cuiburile păsărilor 
migratoare“, „Minerale şi asociaţii minerale din 
România“, „Un veac de zoologie în România. 
Amintiri despre viitor“, „Pe culmile Carpaţilor“. 
Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, 
sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u Luni 
şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Nu este indicat să îţi faci un 

program strict pentru azi.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Intuiţia este astăzi la cote 

sporite.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Vei avea mai multe discuţii 

despre un contract sau proiect.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Pe cât posibil, ar fi  de evitat 

speculaţiile.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Poate că a venit timpul să acorzi 

mai mult timp pentru propria 

persoană.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Astrele activează energii pozitive 

pe casa muncii.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Ar fi  bine să nu te angajezi în 

activităţi importante.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Azi, este indicat să îţi stabilești 

priorităţile.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Ziua presupune apariţia unor 

situaţii benefi ce din punct de 

vedere fi nanciar.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Astăzi, te poţi baza pe intuiţie.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Este indicat să amâni 

problemele care necesită putere 

de concentrare.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Sfatul pentru astăzi este să te 

dedici unor activităţi de rutină. 

horoscop
23 martie

fi lmul zilei
MARŢI, 23 MARTIE 

remember
Mirel Ilieșiu (1923-1985)

Regizor și scenarist de fi lm 
documentar, Mirel Ilieșiu s-a 
născut pe 18 octombrie 1923, la 
București.

Personalitate proeminentă a 
cinematografului documentar 
în perioada 1960-1980, Ilieşiu 
a realizat fi lme de mediu și 
scurtmetraj, printre care: 
„Din viaţa studenţilor noștri“, 
„Drumul“, „Viaţa începe la 40 
de ani“, „În marea trecere“, 
„Dunărea - o legendă în formă 
de fl uviu“, „Lungul drum al 
muncii către artă“, „Ziduri 

care visează“, „Glasul roţilor de 
tren“, „Mireasa“, „Noul teatru 
vechi“. A realizat peste 1.000 
de fi lme, la care a semnat, de 
regulă, şi scenariul.

Bogata sa activitate a fost 
recompensată cu mai multe 
premiii: Karlovy Vary (1954 
- „Viscolul“), Mamaia (1964 
- „Tăbăcarii“), Bilbao (1968 - 
„Tensiune înaltă la Bechet“), 
Marele Premiu „Palme d¸Or“, 
Cannes (1969 - „Cântecele 
Renașterii“), Premiul ACIN 
(1978 - „Un drum bun“, 1979 - 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

274 CM

346 CM

346 CM

+ 6 cm

+ 12 cm

+ 7 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

338 CM

272 CM

216 CM

+ 8 cm

+ 5 cm

+ 5 cm

JUCĂTOAREA 
PRIMA TV. ora 20,00, comedie, 2012, SUA

  Cu: Bruce Willis, Rebecca Hall, Laura Prepon u

Titlu original: Lay the Favorite  u

Povestea lui Beth, o tânără de vreo 30 de ani, care ajunge la Las Vegas, unde îl 
impresionează pe Dink, un parior profesionist. Beth şi Dink vor lua casele de 
pariuri pe nepregătite, dar asta nu înseamnă că relaţia lor va merge doar în sus 
de acum înainte, mai ales când pe fir intră şi Tulip, soţia lui Dink.  

07:55 Cu capu-n zori

10:00 Telejurnal regional

10:45 Furtună la palat (R)

Coreea de Sud, Acţiune
12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Ediţie specială

13:15 Studio UEFA EURO U21

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

16:50 Furtună la palat

Coreea de Sud, Acţiune
18:00 Studio UEFA EURO U21

18:25 Handbal masculin, 

Liga Zimbrilor: Dinamo 

Bucureşti - Potaissa 

Turda

19:56 Zi de zi

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:10 Darling

Marea Britanie, Dramă
00:20 Telejurnal

01:00 Moştenirea clandestină

02:00 Darling (R)

Marea Britanie, Dramă

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
21:30 Şef sub acoperire

22:30 Duşmănia

Marea Britanie, Acţiune, 
Crimă, Thriller

00:15 Ştirile Pro Tv

00:45 Curierul 3 (R)

SUA, Acţiune
02:45 Vorbeşte lumea (R)

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Chefi  la cuţite

00:00 Observator

00:30 Mangaliţa

Romania, Comedie
02:30 Observator (R)

03:15 Băieţi de oraş

03:45 Poftiţi pe la noi:                   

Poftiţi la Nea Marin

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Patria mea esti tu

Turcia, Dramă, Istoric, 
Război, Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Hercai

Turcia, Dramă, Romantic
23:15 40 de intrebari cu Denise 

Rifai

01:30 Ştirile Kanal D (R)

02:30 Puterea dragostei (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

07:45 Marşul nupţial 5:               

Iubitul meu s-a întors

Romantic
09:10 Vecinul misterios

Thriller
10:35 Pe platourile de fi lmare

11:05 Cum să scapi de un tip      

în 10 zile

SUA, Comedie
13:00 Întors pe dos

Animaţie, Comedie, Dramă
14:35 La sol de Crăciun

SUA, Comedie, Romantic
16:05 Ştirile săptămânii              

cu John Oliver

SUA, Comedie, Talk show
16:40 Regatul Cerului

SUA, Dramă, Război
19:00 Noi, cei adevăraţi

Italia, SUA, Dramă
20:00 Cartea pierdută a 

vrăjitoarelor

SUA, Marea Britanie, 
Dramă 

20:50 E un păcat

Marea Britanie, Comedie

08:00 Glasul inimii (R)

SUA, Dramă
09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Cireşarii

Romania, Aventuri, 
Comedie

11:45 Discover Romania

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Cap compas (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

15:50 Handbal masculin, Liga 

Zimbrilor: Dobrogea Sud 

– CSM Bucuresti

17:30 Fraţi de viţă

18:00 Telejurnal TVR 2

18:35 E vremea ta!

19:00 Circ du Soleil Delirium

20:00 Cirque du Soleil : Delirium

21:00 Destine ca-n fi lme

22:00 D’ale lu’ Mitică (R)

23:00 Circ du Soleil Delirium (R)

01:10  Sunshine: Afacere                 

de familie (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV marţi 23 martie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 22 martie

„Curajul marilor spaţii“, 1981 
- „Liniștea picturii“, 1982 - 
„Autoportret în timp“, 1984 - 
„Noul teatru vechi“).

S-a stins din viaţă pe 23 martie 
1985, la Tg. Mureş. . V.G.



(La o dezlegare corectă,morala
fabulei „Măgarul în grevă” de George Topârceanu)
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„Masca mă 
apără de virus 
precum chiloţii 
de viol“

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Fabulă

ORIZONTAL: u 3) Oamenii caravanelor prin deşert - Afi rmative Action 

and Equal Opportunity (siglă). 4) Apar! – Cupă! – Prea în faţă! 5) Finale 

la schif! – Grup de albine în mişcare -  Violet-deschis. 6) A fi  doborât 

de boală – Asociaţia de Studii Astrologice şi Eneagrama (siglă). 7) Cod 

aeroport Germania – Coş gol – Teze! 8) Sete! – Variantă pentru păsat.

VERTICAL:u  2) Partea lichidă a sângelui – Fără nici un gust – Enunţ 

incipient! 3) Thai Life Assurance Association (siglă) – Suferinţă fi zică. 

4) Cel care place mult (pop.) – Cais! 5) Fondul Monetar Internaţional 

(siglă) – Una…şi una! – Stradă mică. 6) Oase laterale! – Capi…la piraţi! 

- Community Transportation Association of America (siglă). 7) Lehigh 

Northampton Airport Authority -SUA (siglă) – Ascuţit la cap! - Sunt în 

pierdere! 8) Sparte la omletă – Mese…anulate! – Ministerul Afacerilor 

Externe (siglă). Dicţionar: EDAT. (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7
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Dezlegarea jocului „Primăvara“ de ieri:
Orizontal: u

PETROTUARAL, AMIVINESAMA, CLEAN, DORIT, UE, AIA, RALU, ASA, 
SCUT, AR, ZENIT, TARSI, EROU, TA, OBS, LED, CA TMAA, ET, SARBA, LL, 
SNIETAOTATT, EVETEFAUODA.

sudoku

Dezlegarea jocului „Ceas… de ceas“ de ieri:
Orizontal: u

 R, R, M, PACALIT, MESENI, N, LEAT, TN, LENE, SILIT, PLAPOMA, A, PA, CARPIT, STERN, 
COR, NAE, TIO, NE, TIE, CRA, G, PO, TREAPTA, RACA, REAL.

integramă 
Ceas... de ceas (2)!

Te trec pe 
roșu

Ucisă

…

…

Inimă de 
metal!

Timpul 
prezent

Lăsată în 
pace

Cultivator 
de orez

Dată altfel!

Rele… de 
gură

Lumini la 
purtător

Particule 
materiale

A omite

Maici!

Vasul larg 
la gură

Şcoala 
medie!

Singură!

Aparat cu 
scală

Prefi x din 
vechime

Abis!

…

Bani 
vechi 
(sing.)

Gina 
Mardare

Oală de 
bucătărie

Oana 
Cuzino

Noroi la 
Moldova

Scoase din 
baie!

Orientare 
de stânga!

Timpul ce 
va să vină

Alesul 
miresei

Misterioase

Un anume 
fel de zahăr

Specifi c 
naţional

Trasul la 
ochi

Undeva în 
faţă!

…

Tunică!

Parc!

A da 
năvală

Unici!

Sunt 
femei de 
la răsărit

3 6
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6 9 7 4 5 2 8 1 3

5 1 2 9 3 8 6 7 4

8 4 3 7 1 6 9 2 5

9 2 1 3 8 4 5 6 7

7 8 4 6 2 5 1 3 9

3 6 5 1 9 7 2 4 8

1 5 6 8 4 3 7 9 2

4 7 8 2 6 9 3 5 1

2 3 9 5 7 1 4 8 6

1 2 8 5 4 9 3 6 7

3 6 4 7 2 1 9 8 5

7 9 5 6 3 8 4 1 2

2 7 9 1 6 4 5 3 8

5 8 1 9 7 3 6 2 4

6 4 3 8 5 2 1 7 9

8 5 2 4 1 6 7 9 3

9 1 7 3 8 5 2 4 6

4 3 6 2 9 7 8 5 1

glume
VASILE GHICA 

1
- Când ești nehotărât, cere 
sfatul unui dușman.
- Zău?
- Da. Și faci invers. 2

- Dumnezeu să te ferească de 
femeile rele.
- Iar de cele bune?
- De ele să te ferești singur.

>  Protest. „Manifestaţiile au 
loc chiar în ziua cu un număr re-
cord de cazuri la Terapie Intensivă 
- 1.324! Mergem chiar acum la re-
porterul nostru, care este alături 
de protestatari: «Bună seara, Cris-
ti, spune-ne exact ce mai spun oa-
menii, care sunt nemulţumirile 
lor?»“, întreabă, în direct, prezen-
tatoarea ştirilor Antena 3. „Huo, 
Antena 3, mincinoasa! Huo, min-
ciuni! Huo, numai minciuni spu-
neţi“, se aude din spatele reporte-
rului care se împleticeşte în cuvin-
te şi vorbeşte despre oamenii care 
au „protestatat“ în Piaţa Victoriei 
şi mărşăluiesc spre Cotroceni: „Es-
te un protest paşnic, în ciuda mo-
mentelor mai agitate, să le spunem 
aşa, din timpul protestului“, expli-
că jurnalistul. Nu mai am timp să 
aud ce spune că peste mine năvă-
lesc imaginile senatoarei Diana Şo-
şoacă dansând pe ritmurile unei 
melodii Pink Floyd. Apoi apare în 
cadru Adriana Bahmuţeanu ca să 
urle: „Am venit pentru că am obo-
sit să trăiesc un an în frică. Am obo-
sit să văd cum autoritățile ignoră, 
de fapt, cerințele poporului român. 
Am obosit să port o mască care nu-
mi servește la nimic. Mă apără de 
virus cum mă apără și chiloții la 
viol. Deci nu se poate așa ceva. Am 
obosit să aud tot felul de măsuri ca-
re nu-și dovedesc efi ciența. Aș vrea 
ca guvernul să fi e aproape de po-
por, aproape de oameni, dar de un 
an de zile ne înfricoșează. Asta a 
știut să facă, atât, din păcate“. .

aaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Paste cu pancetta, 
ricotta și pecorino

INGREDIENTE. 200 gr paste, 100 gr pancet-

ta, 100 gr ricotta, 20 gr pecorino răzuit fi n, 20 gr unt, 

1/4 linguriţă fulgi de chili, ulei de măsline, sare, piper; 

PREPARARE. Se pun pastele la fi ert. Ricotta 

se mixează în blender împreună cu pecorino și 

6 linguri de apă. Pancetta se taie cubuleţe și se 

rumenește într-o tigaie largă, la foc mic. Trageţi tigaia 

de pe foc și adăugaţi chili, untul cubuleţe și piperul. 

Când pastele sunt fi erte, le scurgeţi și reţineţi 100 ml 

apă. Înfi erbântaţi din nou sosul din tigaie, adăugaţi 

pastele și amestecaţi. Trageţi tigaia de pe foc, adău-

gaţi sosul de ricotta și amestecaţi. Dregeţi de sare. 

, R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

Cere în 
secret!

(La o dezlegare corectă,morala
fabulei „Măgarul în grevă” de George Topârceanu)
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RECORD DE PACIENŢI 

INTERNAŢI 

ÎN SECŢIILE ATI
COVID-19. 3.743 de cazuri de 

COVID-19 au fost raportate în ultimele 

24 de ore, din peste 13.000 de teste 

efectuate, iar în secţiile de Terapie 

Intensivă sunt internaţi 1.339 de pacienţi. 

> pag. 06

UNITED 

S-A CALIFICAT 

ÎN FINALA LIGII I
FUTSAL. Echipa United 

Galaţi a reușit să se califi ce în fi nala 

Ligii I la futsal, unde se va confrunta 

cu Imperial Wet Miercurea Ciuc, 

care a încheiat pe primul loc turneul 

play-off. > pag. 08

Galaţiul are nevoie 
de donatori de sânge
REMUS BASALIC     
remus@viata-libera.ro 

În timp ce nevoia de sânge și 

de produse pe bază de sânge 

în spitalele gălăţene este în 

continuare destul de mare, 

numărul gălăţenilor care merg 

să doneze la Centrul Regional 

de Transfuzie Sangvină 

(CRTS) Galaţi este în scădere. 

Săptămâna aceasta, centrul este 

deschis și în ziua de sâmbătă, 

tocmai pentru a permite cât mai 

multor persoane să facă o faptă 

bună.

Donarea de sânge nu este dure-
roasă și are chiar benefi cii pentru 
organismul donatorului, iar din 

sângele obţinut de la o singură 
persoană pot fi  salvate trei vieţi.

„Îi îndemn pe cât mai mulţi 
gălăţeni să vină să doneze sânge. 
Din nefericire, destul de multe 
persoane care vin să doneze nu 
o pot face, pentru că rezultatele 
analizelor nu le permit acest lu-
cru. De aceea, măcar cu cel puţin 
o zi înainte de a dona, persoana 
nu trebuie să mănânce alimente 
bogate în grăsimi“, a precizat Ca-
melia Stoichicescu, directoarea 
CRTS Galaţi.

Și cei care se vaccinează împo-
triva COVID-19 pot dona sânge, 

după o perioadă de șapte zile de 
la imunizare, indiferent că vor-
bim de prima doză de vaccin sau 
de rapel.

CRTS Galaţi, situat pe strada 
Regiment 11 Siret nr. 48A, este 
deschis și sâmbătă, 27 martie, 
între orele 7,00 și 13,00. După ce 
aţi donat, veţi obţine o adeverinţă 
pentru o reducere de 50 la sută 
la transportul în comun, valabilă 
pentru 30 de zile. Angajaţii care 
donează benefi ciază şi de o zi li-
beră, la cerere. De asemenea, do-
natorii primesc şi şapte bonuri de 
masă. . foto Remus Basalic

APEL AL CENTRULUI DE TRANSFUZII . RECOMANDĂRI 

caricatura zilei
Baciu la (n)oi

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, 

după extragerile concursului “Bani grei cu 

Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 22 - 27 martie 2021

11

Abonamentele se pot face 

la chioşcurile „Viaţa liberă”, 

până pe data de 28 a fi ecărei 

luni, sau la factorii poştali.

Economiseşti 

37 lei/lună!37 lei/lună!
Un ziar total. cu doarcu doar 35 de lei/lună!de lei/lună!

AbAbAbbononaamennttetelllele se e popottt fface A

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

11 marţi

22 - 27 martie 2021
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